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FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

TÍTULO DE LA ENCUESTA: 

• Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y 
Perspectivas Futuras de la UASD, ENERO 2021.

OBJETIVO GENERAL:

• Contribuir a identificar áreas de mejora de la Universidad Autónoma 
de Santo Domingo, que le permita a sus autoridades y a la 
comunidad académica planificar y priorizar sus actividades para la 
presente etapa de la gestión universitaria.

ALCANCE:

• Población: Docentes activos de la Universidad Autónoma de Santo 
Domingo, de la Sede Central y campus del interior del país.

PASDAL, S.R.L.
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FICHA TÉCNICA DE LA ENCUESTA

Contenido:

• Perfil demográfico y académico de la 
comunidad docente entrevistada, 
valoración general de la UASD y de la 
gestión actual, de la institucionalidad, de 
las principales áreas y procesos en marcha, 
de las principales autoridades 
universitarias, sobre las principales 
medidas implementadas y las pendientes 
de ejecutar, incluyendo las 
correspondientes al manejo de la 
pandemia, sobre la propuesta de permitir 
presentarse a la aspiración al cargo que se 
esté desempeñando, sobre las preferencias 
de candidatos para las posiciones de 
Rectoría, vicerrectorías, decanatos, 
direcciones de campus y direcciones de 
escuelas.

Definición del 
objetivo

Diseño 
Muestral

Diseño del 
Instrumento 

(cuestionario) 
y aplicación de 

prueba

Ejecución de la 
encuesta (vía 

digital)

Procesamiento 
de la 

información 
recolectada

Análisis de los 
resultados de 
la encuesta

Difusión del 
resultado

METODOLOGÍA DE IMPLEMENTACIÓN: Flujo del proceso 
diseñado para la encuesta.

Figura 1: Ciclo de implementación

de la encuesta.

Fuente: Elaboración propia.

PASDAL, S.R.L.
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Se elabora la encuesta con las variables requeridas para el cumplimiento de los objetivos, utilizando

una plataforma digital, Survey Monkey. Fueron integradas 46 preguntas, 9 abiertas y 37 cerradas y de

elección múltiple.

La encuesta fue distribuida a la población objetivo a través de los medios digitales por la vía del

whatsapp, utilizando nuestra base de datos de teléfonos correspondiente al universo de los docentes,

siguiendo el criterio de muestra activa y en base a los docentes que apliquen, se establecería el

sistema de selección a azar de submuestras proporcionales a la representación por cuotas en el

universo según facultades, centros y escuelas, posterior a la validación de la consistencia de la data.

Una vez recopiladas las respuestas, se procedió a migrar la base de datos de la muestra definitiva al

programa SPSS Versión 27, para generar las tablas estadísticas, un nuevo análisis de consistencia de

los datos y el análisis teórico de resultados para producir la presentación del informe final.

METODOLOGÍA DE IMPLEMENTACIÓN: 

PASDAL, S.R.L.
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PERIODO DE APLICACIÓN PROPUESTO:

Enero 20 – Enero 31, año 2021.

FECHA DE ELABORACIÓN DE LA ENCUESTA:

16 de Enero de 2021.

ELABORADA POR:

• Francisco Peña, MA

• Patricia Reyna, PhD

• Rafael Duran, MA

• Roberto Reyna, MA

FECHA DE INICIO DE LA ENCUESTA:

Jueves 21 de enero. 4;00PM

ENLACE PARA RECOPILACIÓN:

https://es.surveymonkey.com/r/encuestauasd2021

PASDAL, S.R.L.
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Marco Nacional: Programa de mejoramiento de la educación dominicana.

1.- Evaluar la actual gestión de la UASD a 1 año y seis meses de su finalización.

2.- Evaluar el desempeño de sus principales funcionarios académicos: Rectora-Vicerrectores- Decanos-
Directores de escuelas y Directores de Centros.

3.- Evaluar la percepción de la positividad o negatividad de la marcha de la UASD vista por su comunidad
docente.

4.- Medir la valoración de la satisfacción frente a las principales medidas ejecutadas por la actual gestión hasta
la fecha y de manera especial las relacionadas con el manejo de la pandemia.

5.- Identificar las principales medidas esperadas por los docentes para el año y medio que resta de gestión.

6.- Que la comunidad docente evalúe el desempeño personal de cada funcionario de los niveles de dirección
antes señalados.

7.- Identificar el liderazgo de relevo que se encuentra en el imaginario de la comunidad docente y su
posicionamiento en los niveles de dirección antes señalados.

8.- Medir el posicionamiento de los potenciales candidatos a la rectoría y a las 4 vicerrectorías, año y medio
antes del proceso de votaciones

9.- Mapear las posibles candidaturas a decanatos, direcciones de escuelas y de centros a nivel nacional.

10.- Identificar posibles aliados y obstáculos al fortalecimiento institucional de la UASD en el marco de la
incertidumbre de la pandemia.

PASDAL, S.R.L.
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

• Definición y composición de la muestra.

• Diseño del Cuestionario. Explicar el proceso de 
selección de nombres sugeridos en preguntas de 
posicionamiento, preferencias y expectativas.

• Período y proceso de captura de las 
informaciones.

• Softwares utilizados.

Metodología 
aplicada: 
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• 1.- El valor de la evaluación

• 2.- El valor de la rendición de cuentas

• 3.- El valor de la Transparencia

• 4.- El valor de la participación y de la escucha

• 5.- El valor de la verdad

• 6.- El valor del bien común

• 7.- El valor de la identidad 

• 8.- El valor del sentido de pertenencia

• 9.- El valor de la libertad

• 10.- El valor de la justicia

• 11.- El valor del apego a la Ley

• 12.- El valor de la autoridad cimentada en el poder delegado

Valores 
que 

orienta el 
Estudio.

PASDAL, S.R.L.
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• Una encuesta solicitada por muchos y esperada 
por más.

• El escenario de la UASD en el contexto de la 
pandemia global y el escenario nacional nuevo.

• Desafío Institucional, hoy es el desafío de los hijos 
e hijas de la UASD, sentidos y empoderados.

• El liderazgo universitario de los últimos 30 años.

PREÁMBULO

PASDAL, S.R.L.
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V.- Resultados de 
la Encuesta
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

La presentación de los resultados seguirá la siguiente estructura, en su alcance y 
contenido

1.- Datos del Perfil del docente encuestado:

❖ Sexo
❖ Edad
❖ Antigüedad en la UASD
❖ Categoría Académica Máxima
❖ Estatus académico actual
❖ Pertenencia a la Facultad-Escuela-Campus
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

La presentación de los resultados seguirá la siguiente estructura, en su alcance y 
contenido

1.- Preferencias en las elecciones de 
autoridades universitarias de la UASD 
2022 :
❖ Actitud frente a la participación en 

las próximas eleciones 
❖ Opción de aprobación
❖ Opción de rechazo 
❖ Grado de seguridad en su opción al 

voto

Nivel 
Rectoral

Nivel Vice 
Rectoral

Nivel  
Facultad

Nivel 
Escuela

Nivel 
Campus
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

La presentación de los resultados seguirá la siguiente estructura, en su alcance y 
contenido

1.- Presentaremos tres tipos de resultados 
correpondientess a la naturaleza de la 
composición del público meta de la encuesta:
❖ Docentes en aulas en el semestre 2021-20 

vigente
❖ Docentes activos en derehos electorales pero 

con licencia sabática 
❖ Docentes meritíimos, activos o no en la 

docencia actual, por mantener sus derechos 
electorales de forma permanente

❖ Profesores ayudantes representantes vigentes 
en el Clautro Electoral

Todos los 
encuestados

Solo los que 
tienen

Nivel 
Escuela
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

5.1.- Perfil de la muestra respecto al universo de los docentes de la UASD.
• Sexo (P.1)
• Edad (P.2)
• Facultad (P.4) 
• Escuela (P.5)
• Centro Regional (P.3)
• Pertenencia a Sede-Centros (P.6)
• Categoría Académica (P.8)
• Antigüedad en la UASD  (P.9)
• Tiempo de permanencia en la UASD (P.7)
• Peso del tiempo dedicado a la docencia respecto a otras actividades del docente 

encuestado. (P.42)
• Trabajo exclusivo en UASD y otras universidades (P.43 y P.44)
• Grado Académico más alto (P.41)
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P1: ¿Cuál es su sexo?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Sexo N %

Hombre 284 66,0%

Mujer 146 34,0%

Total 430 100,0%

¿Cuál es su sexo?

Válido 430

Perdidos 0

0,02286

1,00

0,47410

0,225

Error estándar de la media

Moda

Desv. Desviación

Varianza

Estadísticos

¿Cuál es su sexo?

N 66%

34%

¿Cuál es su sexo?

Hombre

Mujer

PASDAL, S.R.L.
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P2: ¿Cuál es su edad?

Respondidas: 430 Omitidas: 6

2.1

16.8

36.6

28.8

15.1

0.5

30 años o menos

31 a 40 años

41 a 50 años

51 a 60 años

61 a 70 años

71 a 80 años

¿Cuál es su edad? (Agrupada)

PASDAL, S.R.L.
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P2: ¿Cuál es su edad? (Variable agrupada)

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Edad agrupada N %

30 años o menos 9 2,1%

31 a 40 años 71 16,5%

41 a 50 años 155 36,0%

51 a 60 años 122 28,4%

61 a 70 años 64 14,9%

71 a 80 años 2 0,5%

Perdidos Sistema 7 1,6%

Total 430 100,0%

¿Cuál es su edad? (Agrupada)

PASDAL, S.R.L.
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P4: ¿A cuál o cuáles facultad/es usted pertenece como docente?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Facultad Recuento Porcentaje N=430

Agronomía y Veterinaria 12 2,8%

Artes 14 3,3%

Ciencias 97 22,6%

Económicas y Sociales 71 16,5%

Educación 67 15,6%

Humanidades 50 11,6%

Ingeniería y Arquitectura 47 10,9%

Jurídicas y Políticas 57 13,3%

Salud 37 8,6%

¿A cuál o cuáles facultad/es usted pertenece como docente?

PASDAL, S.R.L.
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P5: ¿En cuál o cuáles escuelas usted imparte docencia?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.
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P5: ¿En cuál o cuáles escuelas usted imparte docencia?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

¿En cuál o cuáles escuelas usted 

imparte docencia? Recuento

Porcentaje 

N=430
Administración 21 4,9%

Agrimensura 1 0,2%

Agronomía 10 2,3%

Arquitectura 8 1,9%

Artes Plásticas 4 0,9%

Bibliotecología, Tecnología e Innovación 9 2,1%

Bioanálisis 5 1,2%

Biología 2 0,5%

Ciencias Fisiológicas 2 0,5%

Ciencias Geográficas 2 0,5%

Ciencias Morfológicas 5 1,2%

Ciencias Políticas 10 2,3%

Cine, TV y Fotografía 2 0,5%

Comunicación Social 7 1,6%

Contabilidad 31 7,2%

Crítica e Historia del Arte 2 0,5%

Derecho 53 12,3%

Diseño Industrial y Modas 2 0,5%

Economía 6 1,4%

Educación Física y Cs del Deporte 18 4,2%

Educación Infantil y Básica 21 4,9%

Educación Media 14 3,3%

Electromecánica 15 3,5%

Enfermería 4 0,9%

Estadística 4 0,9%

Farmacia 2 0,5%

Filosofía 5 1,2%

Física 29 6,7%

Historia y Antropología 7 1,6%

Hotelería y Turismo 1 0,2%

Idiomas 6 1,4%

Informática 17 4,0%

Ingeniería Civil 17 4,0%

Ingeniería Industrial 7 1,6%

Ingeniería Química 3 0,7%

Investigador 0 0,0%

Letras 19 4,4%

Matemáticas 28 6,5%

Medicina 14 3,3%

Mercadotecnia 13 3,0%

Microbiología y Parasitología 6 1,4%

Música 1 0,2%

Odontología 4 0,9%

Orientación Educativa y Psicopedagogía 11 2,6%

Orientación Profesional 2 0,5%

Psicología 7 1,6%

Publicidad 6 1,4%

Química 13 3,0%

Salud Pública 7 1,6%

Sociología 7 1,6%

Teatro 1 0,2%

Teoría y Gestión Educativa 8 1,9%

Trabajo Social 0 0,0%

Veterinaria 2 0,5%

Zootecnia 1 0,2%

PASDAL, S.R.L.



Powered by

P3: Campus UASD al que pertenece

Respondidas: 430 Omitidas: 0

64.7

6.7

6.5

2.1

2.3

0.2

1.4

2.8

3.7

1.2

2.1

1.2

0.5

1.6

0.5

1.2

1.4

SEDE CENTRAL

UASD SANTIAGO

UASD SAN FRANCISCO DE MACORIS

UASD BARAHONA

UASD HIGUEY

UASD HATO MAYOR

UASD PUERTO PLATA

UASD MAO/SANTIAGO RODRIGUEZ

UASD SAN JUAN DE LA MAGUANA

UASD NAGUA

UASD BONAO

UASD LA VEGA

UASD NEYBA

UASD LA ROMANA

UASD SAN CRISTOBAL

UASD BANI

UASD FINCA EXPERIMENTAL ENGOMBE

PASDAL, S.R.L.
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P3: Campus UASD al que pertenece

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Campus N %

SEDE CENTRAL 278 64,7%

UASD SANTIAGO 29 6,7%

UASD SAN FRANCISCO DE MACORIS 28 6,5%

UASD BARAHONA 9 2,1%

UASD HIGUEY 10 2,3%

UASD HATO MAYOR 1 0,2%

UASD PUERTO PLATA 6 1,4%

UASD MAO/SANTIAGO RODRIGUEZ 12 2,8%

UASD SAN JUAN DE LA MAGUANA 16 3,7%

UASD NAGUA 5 1,2%

UASD BONAO 9 2,1%

UASD LA VEGA 5 1,2%

UASD NEYBA 2 0,5%

UASD LA ROMANA 7 1,6%

UASD SAN CRISTOBAL 2 0,5%

UASD BANI 5 1,2%

UASD FINCA EXPERIMENTAL ENGOMBE 6 1,4%

Total 430 100,0%

Campus UASD al que pertenece

PASDAL, S.R.L.
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P6: ¿Usted imparte docencia en la Sede, en el interior o en ambas partes?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.
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P6: ¿Usted imparte docencia en la Sede, en el interior o en ambas partes?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Válido 430

Perdidos 0

0,04019

1,00

0,83331

1,00

3,00

Desv. Desviación

Mínimo

Máximo

Estadísticos
¿Usted imparte docencia en la Sede, en el interior 

o en ambas partes?

N

Error estándar de la media

Moda

Lugar N %

Solamente en la sede 172 40,0%

En los Centros Regionales 128 29,8%

En ambos 130 30,2%

Total 430 100%

¿Usted imparte docencia en la Sede, en el 

interior o en ambas partes?

PASDAL, S.R.L.
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P8: ¿Cuál es la categoría profesoral más alta que usted tiene 

actualmente?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

15.8

41.6 38.6

3.3 0.7

Prof. Interino o
Provisional

Prof. Adscrito Prof. Adjunto Prof. Titular Prof. Meritísimo

¿Cuál es la categoría profesoral más alta que usted tiene actualmente?

PASDAL, S.R.L.
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P8: ¿Cuál es la categoría profesoral más alta que usted tiene 

actualmente?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Categoría N %

Prof. Interino o Provisional 68 15,8%

Prof. Adscrito 179 41,6%

Prof. Adjunto 166 38,6%

Prof. Titular 14 3,3%

Prof. Meritísimo 3 0,7%

Total 430 100,0%

¿Cuál es la categoría profesoral más alta que usted 

tiene actualmente?

Válido 430

Perdidos 0

0,03858

2,00

0,80008

1,00

5,00

Mínimo

Máximo

Estadísticos

¿Cuál es la categoría profesoral más alta que 

usted tiene actualmente?

N

Error estándar de la media

Moda

Desv. Desviación

PASDAL, S.R.L.
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P9: ¿En qué porcentaje, de su tiempo laboral, usted diría que está 

dedicado a las labores académicas en la UASD?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

37.7

24.0

19.5

11.6

7.2

100 porciento 80 porciento 60 porciento 40 porciento 20 porciento o menos

¿En qué porcentaje, de su tiempo laboral, usted diría que está 
dedicado a las labores académicas en la UASD?

PASDAL, S.R.L.
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P9: ¿En qué porcentaje, de su tiempo laboral, usted diría que está 

dedicado a las labores académicas en la UASD?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Válido 430

Perdidos 0

0,06135

1,00

1,27212

1,00

5,00

Mínimo

Máximo

Estadísticos

¿En qué porcentaje, de su tiempo laboral, usted diría que 

está dedicado a las labores académicas en la UASD?

N

Error estándar de la media

Moda

Desv. Desviación

Porcentaje Tiempo laboral dedicado N %

100 porciento 162 37,7%

80 porciento 103 24,0%

60 porciento 84 19,5%

40 porciento 50 11,6%

20 porciento o menos 31 7,2%

Total 430 100,0%

¿En qué porcentaje, de su tiempo laboral, usted diría que 

está dedicado a las labores académicas en la UASD?

PASDAL, S.R.L.
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P7: ¿Cuántos años tiene usted impartiendo docencia en la UASD?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.
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P7: ¿Cuántos años tiene usted impartiendo docencia en la UASD?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Válido 430

Perdidos 0

0,099

3,00

2,058

4,235

10

1

11

Varianza

Rango

Mínimo

Máximo

Estadísticos

¿Cuántos años tiene usted impartiendo docencia en la UASD? (Agrupada)

N

Error estándar de la media

Mediana

Desv. Desviación

19.3

21.9

15.8

11.2

15.3

8.8

3.0

3.0

1.2

0.2

0.2

5 años o menos

6 a 10 años

11 a 15 años

16 a 20 años

21 a 25 años

26 a 30 años

31 a 35 años

36 a 40 años

41 a 45 años

46 a 50 años

51 años o más

¿Cuántos años tiene usted impartiendo docencia en la 
UASD? (Agrupada)

Series1

Años 

agrupados N %

5 años o menos 83 19,3%

6 a 10 años 94 21,9%

11 a 15 años 68 15,8%

16 a 20 años 48 11,2%

21 a 25 años 66 15,3%

26 a 30 años 38 8,8%

31 a 35 años 13 3,0%

36 a 40 años 13 3,0%

41 a 45 años 5 1,2%

46 a 50 años 1 0,2%

51 años o más 1 0,2%

Total 430 100,0%

¿Cuántos años tiene usted 

impartiendo docencia en la UASD? 

(Agrupada)

PASDAL, S.R.L.
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P42: Actualmente, usted diría que está dedicado:

Respondidas: 437 Omitidas: 0

N %

A la docencia y al ejercicio profesional 200 45,8%

A la docencia e investigación 57 13,0%

Exclusivamente a la docencia 166 38,0%

Otro (especifique) 14 3,2%

Total 437 100,0%

Actualmente, usted diría que está dedicado:

3.2

38.0

13.0

45.8

Otro (especifique)Exclusivamente a
la docencia

A la docencia e
investigación

A la docencia y al
ejercicio

profesional

PASDAL, S.R.L.
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P43: Además de la UASD, ¿Tiene usted docencia en otra academia?

Respondidas: 437 Omitidas: 0

N %

Si 105 24,03%

No 332 75,97%

Total 437 100,00%

Además de la UASD, ¿Tiene usted 

docencia en otra academia?

24%

76%

Además de la UASD, ¿Tiene usted 
docencia en otra academia?

Si No

PASDAL, S.R.L.
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P41: ¿Cuál es el grado académico más alto que usted ha alcanzado hasta 

el momento?

Respondidas: 437 Omitidas: 0

N %

Doctorado 53 12,1%

Maestría 365 83,5%

Especialidad 8 1,8%

Licenciatura 7 1,6%

Diploma en estudios avanzados 2 0,5%

Otro (especifique) 2 0,5%

Total 437 100,0%

¿Cuál es el grado académico más alto que usted ha 

alcanzado hasta el momento?

0.5

12.1

83.5

1.81.60.5

Otro
(especifique)

DoctoradoMaestríaEspecialidadLicenciaturaDiploma en
estudios

avanzados

¿Cuál es el grado académico más alto que usted ha 
alcanzado hasta el momento?

PASDAL, S.R.L.
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

5.2.- Valoración General del camino que sigue la UASD:
• Su Marcha actual (P.10)
• Valoración general de gestión (P.11)
• Valoración del nivel de avance en la institucionalidad (P.12)
• Avances de la actual gestión en la meta de la participación de la UASD en la 

sociedad dominicana (P.15)
• Percepción de los docentes respecto al nivel de transparencia en relación a 

gestiones anteriores (P.16)
• Actitud de apoyo o no a la gestión universitaria actual (P.17)
• Conocimiento y priorización de los docentes, acerca de las medidas mas 

importantes adoptadas por la gestión actual. (P.18)
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P10: Valoración General. En los actuales momentos, ¿cómo considera 

Usted que marcha la Universidad Autónoma de Santo Domingo?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

74.4

16.3
9.3

La UASD marcha por buen camino La UASD marcha por mal camino Usted no sabe o no responde

Valoración General. En los actuales momentos, ¿cómo considera Usted que 
marcha la Universidad Autónoma de Santo Domingo?

PASDAL, S.R.L.
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P10: Valoración General. En los actuales momentos, ¿cómo considera 

Usted que marcha la Universidad Autónoma de Santo Domingo?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Válido 430

Perdidos 0

0,03103

1,00

0,64355

1,00

3,00

Mínimo

Máximo

Estadísticos

Valoración General. En los actuales momentos, 

¿cómo considera Usted que marcha la 

Universidad Autónoma de Santo Domingo?

N

Error estándar de la media

Moda

Desv. Desviación

Valoración N %

La UASD marcha por buen camino 320 74,4%

La UASD marcha por mal camino 70 16,3%

Usted no sabe o no responde 40 9,3%

Total 430 100,0%

Valoración General. En los actuales momentos, 

¿cómo considera Usted que marcha la Universidad 

Autónoma de Santo Domingo?

PASDAL, S.R.L.
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P11: Valoración General Gestión. En sentido general, ¿Cómo considera 

Usted la gestión de la rectora Emma Polanco Melo?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

22.3

31.4

23.0

17.4

4.9

0.9

Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala

Valoración General Gestión. En sentido general, ¿Cómo considera 
Usted la gestión de la rectora Emma Polanco Melo?

PASDAL, S.R.L.
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P11: Valoración General Gestión. En sentido general, ¿Cómo considera 

Usted la gestión de la rectora Emma Polanco Melo?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Válido 430

Perdidos 0

0,05811

2,00

1,20491

1,00

6,00

Mínimo

Máximo

Estadísticos

Valoración General Gestión. En sentido general, 

¿Cómo considera Usted la gestión de la rectora 

Emma Polanco Melo?

N

Error estándar de la media

Moda

Desv. Desviación

Valoración N %

Excelente 96 22,3%

Muy buena 135 31,4%

Buena 99 23,0%

Regular 75 17,4%

Mala 21 4,9%

Muy mala 4 0,9%

Total 430 100%

Valoración General Gestión. En sentido 

general, ¿Cómo considera Usted la gestión 

de la rectora Emma Polanco Melo?

PASDAL, S.R.L.



Powered by

P12: Valoración Institucionalidad. En el tiempo transcurrido de la actual gestión de Emma 

Polanco, ¿Qué ha ocurrido según Usted con respecto a la institucionalidad de la UASD?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

55.3

12.1

30.2

2.3

La institucionalidad se ha
fortalecido

La institucionalidad se ha
debilitado

La institucionalidad se ha
mantenido igual

No sabe o No responde

Valoración Institucionalidad. En el tiempo transcurrido de la actual 
gestión de Emma Polanco, ¿Qué ha ocurrido según Usted con respecto a 

la institucionalidad de la UASD?

PASDAL, S.R.L.
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P12: Valoración Institucionalidad. En el tiempo transcurrido de la actual gestión de Emma Polanco, 

¿Qué ha ocurrido según Usted con respecto a la institucionalidad de la UASD?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Válido 430

Perdidos 0

0,04598

1,00

0,95345

1,00

4,00

Mínimo

Máximo

Estadísticos

Valoración Institucionalidad. En el tiempo 

transcurrido de la actual gestión de Emma 

Polanco, ¿Qué ha ocurrido según Usted con 

respecto a la institucionalidad de la UASD?

N

Error estándar de la media

Moda

Desv. Desviación

Valoración N %

La institucionalidad se ha fortalecido 238 55,3%

La institucionalidad se ha debilitado 52 12,1%

La institucionalidad se ha mantenido igual 130 30,2%

No sabe o No responde 10 2,3%

Total 430 100,0%

Valoración Institucionalidad. En el tiempo transcurrido de la 

actual gestión de Emma Polanco, ¿Qué ha ocurrido 

según Usted con respecto a la institucionalidad de la 

UASD?

PASDAL, S.R.L.
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P15: Usted considera que en la actual gestión la participación de la UASD 

en la sociedad dominicana aumentó, disminuyó, o se mantiene igual?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

50.5

13.3

33.0

3.3

Aumentó la participación

Disminuyó la participación

Se mantiene igual la participación

No sabe o No responde

PASDAL, S.R.L.
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P15: Usted considera que en la actual gestión la participación de la UASD 

en la sociedad dominicana aumentó, disminuyó, o se mantiene igual?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Válido 430

Perdidos 0

0,04714

1,00

0,97744

1,00

4,00

Mínimo

Máximo

Estadísticos
Usted considera que en la actual gestión la 

participación de la UASD en la sociedad 

dominicana aumentó, disminuyó, o se mantiene 

igual?

N

Error estándar de la media

Moda

Desv. Desviación

Valoración N %

Aumentó la participación 217 50,5%

Disminuyó la participación 57 13,3%

Se mantiene igual la participación 142 33,0%

No sabe o No responde 14 3,3%

Total 430 100,0%

PASDAL, S.R.L.
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P16: Según su percepción, ¿la UASD de hoy día se conduce con mayor, 

menor, igual o peor transparencia que en anteriores gestiones rectorales?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

55.1

8.1

33.3

3.5

Mayor transparencia Menor transparencia Igual transparencia Peor transparencia

PASDAL, S.R.L.
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P16: Según su percepción, ¿la UASD de hoy día se conduce con mayor, 

menor, igual o peor transparencia que en anteriores gestiones rectorales?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Válido 430

Perdidos 0

0,04831

1,00

1,00172

1,00

4,00

Mínimo

Máximo

Estadísticos

Según su percepción, ¿la UASD de hoy día se 

conduce con mayor, menor, igual o peor 

transparencia que en anteriores gestiones 

rectorales?

N

Error estándar de la media

Moda

Desv. Desviación

Valoración percibida N %

Mayor transparencia 237 55,1%

Menor transparencia 35 8,1%

Igual transparencia 143 33,3%

Peor transparencia 15 3,5%

Total 430 100,0%

Según su percepción, ¿la UASD de hoy día 

se conduce con mayor, menor, igual o peor 

transparencia que en anteriores gestiones 

rectorales?

PASDAL, S.R.L.
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P17: Con relación a la valoración de la actual gestión rectoral, ¿diría usted que está totalmente de 

acuerdo, de acuerdo, ni de acuerdo ni en desacuerdo, en desacuerdo o totalmente en desacuerdo

con ella?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

1.9

12.3

19.8

41.2

24.9

Totalmente en
desacuerdo

En desacuerdo Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

De acuerdo Totalmente de
acuerdo

PASDAL, S.R.L.
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P17: Con relación a la valoración de la actual gestión rectoral, ¿diría usted que está totalmente

de acuerdo, de acuerdo, ni de acuerdo ni en desacuerdo, en desacuerdo o totalmente en

desacuerdo con ella?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Válido 430

Perdidos 0

0,04933

4,00

1,02290

1,00

5,00

Mínimo

Máximo

Estadísticos

Con relación a la valoración de la actual gestión rectoral, 

¿diría usted que está totalmente de acuerdo, de acuerdo, 

ni de acuerdo ni en desacuerdo, en desacuerdo o 

totalmente en desacuerdo con ella?

N

Error estándar de la media

Moda

Desv. Desviación

Valoración percibida N %

Totalmente en desacuerdo 8 1,9%

En desacuerdo 53 12,3%

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 85 19,8%

De acuerdo 177 41,2%

Totalmente de acuerdo 107 24,9%

Total 430 100,0%

Con relación a la valoración de la actual gestión 

rectoral, ¿diría usted que está totalmente de acuerdo, 

de acuerdo, ni de acuerdo ni en desacuerdo, en 

desacuerdo o totalmente en desacuerdo con ella?

PASDAL, S.R.L.
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

5.3.- Nivel de satisfacción del docente respecto a 27 áreas y procesos del funcionamiento de la 
UASD: (P.13)

• Transparencia y rendición de cuentas
• Internacionalización de la UASD
• Relación UASD-Gobierno
• Funcionamiento de los organismos de gobierno de la UASD, en todos los niveles
• Proceso de rediseño curricular por competencias
• Calidad académica de la UASD
• Proceso de virtualización de la docencia
• Implementación perfeccionamiento docente
• Proceso de gestión del ciclo básico
• Evaluación del desempeño docente
• Gestión física de las infraestructuras 
• Manejo de los recursos financieros
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P13: A continuación le indicaremos áreas y procesos del funcionamiento de la UASD sobre los cuales queremos conocer ¿cuál

es su nivel de satisfacción respecto a la gestión realizada por las actuales autoridades:

PASDAL, S.R.L.

Valoración 

Muy 

satisfecho % Satisfecho %

Mas o menos 

satisfecho % Insatisfecho %

Muy 

Insatisfecho % Total
Atención al personal pensionado y jubilado 111 25,7% 165 38,2% 90 20,8% 55 12,7% 11 2,5% 432
Bienestar estudiantil 89 20,7% 155 36,0% 103 24,0% 69 16,0% 14 3,3% 430
Calidad académica de la UASD 140 32,6% 177 41,2% 89 20,7% 23 5,3% 1 0,2% 430
Contratación de empleados 78 18,1% 190 44,2% 106 24,7% 46 10,7% 10 2,3% 430
Contratación del personal docente 53 12,3% 171 39,7% 107 24,8% 82 19,0% 18 4,2% 431
Cumplimiento del calendario académico 96 22,4% 184 43,0% 96 22,4% 43 10,0% 9 2,1% 428
Desarrollo de la investigación científica en la 

Universidad

115 26,7% 188 43,7% 85 19,8% 32 7,4% 10 2,3%
430

Desarrollo de los Centros Regionales 92 21,4% 176 40,9% 108 25,1% 46 10,7% 8 1,9% 430
Desarrollo del postgrado en la UASD 56 13,1% 191 44,5% 115 26,8% 53 12,4% 14 3,3% 429
Evaluación del desempeño docente 99 23,0% 187 43,5% 91 21,2% 42 9,8% 11 2,6% 430

25.7%
20.7%

32.6%

18.1%
12.3%

22.4%
26.7%

21.4%

13.1%

23.0%

38.2% 36.0%
41.2%

44.2%
39.7%

43.0% 43.7%
40.9%

44.5% 43.5%

20.8%
24.0%

20.7%
24.7% 24.8% 22.4% 19.8%

25.1% 26.8%
21.2%

12.7%
16.0%

5.3%
10.7%

19.0%

10.0% 7.4%
10.7% 12.4% 9.8%

2.5% 3.3%
0.2% 2.3% 4.2% 2.1% 2.3% 1.9% 3.3% 2.6%

Atención al
personal

pensionado y
jubilado

Bienestar
estudiantil

Calidad
académica de la

UASD

Contratación de
empleados

Contratación del
personal docente

Cumplimiento del
calendario
académico

Desarrollo de la
investigación

científica en la
Universidad

Desarrollo de los
Centros

Regionales

Desarrollo del
postgrado en la

UASD

Evaluación del
desempeño

docente

Muy satisfecho Satisfecho Mas o menos satisfecho Insatisfecho Muy Insatisfecho
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P13: A continuación le indicaremos áreas y procesos del funcionamiento de la UASD sobre los cuales queremos conocer ¿cuál

es su nivel de satisfacción respecto a la gestión realizada por las actuales autoridades:

PASDAL, S.R.L.

Valoración 

Muy 

satisfecho % Satisfecho %

Mas o menos 

satisfecho % Insatisfecho %

Muy 

Insatisfecho % Total
Funcionamiento de los organismos de gobierno de 

la UASD, en todos los niveles.

62 14,5% 168 39,2% 128 29,8% 57 13,3% 15 3,5% 430

Gestión de los recursos humanos 92 21,4% 158 36,8% 108 25,2% 55 12,8% 14 3,3% 427

Gestión del ciclo básico 68 15,9% 181 42,4% 96 22,5% 67 15,7% 17 4,0% 429

Gestión física de las infraestructuras de la UASD 51 11,9% 173 40,3% 117 27,3% 76 17,7% 12 2,8% 429

Internacionalización de la UASD 32 7,5% 115 26,8% 107 24,9% 126 29,4% 47 11,0% 427

Manejo de las nóminas de la UASD 68 15,8% 178 41,4% 108 25,1% 58 13,5% 17 4,0% 429

Manejo de los recursos financieros de la UASD 69 16,1% 176 41,1% 124 29,0% 46 10,7% 14 3,3% 429

Perfeccionamiento docente 64 14,9% 170 39,6% 98 22,8% 72 16,8% 26 6,1% 430

Política salarial aplicada 81 19,0% 174 40,7% 104 24,4% 50 11,7% 19 4,4% 428

14.5%
21.4%

15.9%
11.9%

7.5%

15.8% 16.1% 14.9%
19.0%

39.2% 36.8%
42.4% 40.3%

26.8%

41.4% 41.1% 39.6% 40.7%

29.8%
25.2% 22.5%

27.3% 24.9% 25.1%
29.0%

22.8% 24.4%

13.3% 12.8%
15.7% 17.7%

29.4%

13.5% 10.7%
16.8%

11.7%

3.5% 3.3% 4.0% 2.8%

11.0%
4.0% 3.3% 6.1% 4.4%

Muy satisfecho Satisfecho Mas o menos satisfecho Insatisfecho Muy Insatisfecho
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P13: A continuación le indicaremos áreas y procesos del funcionamiento de la UASD sobre los cuales queremos conocer ¿cuál es su

nivel de satisfacción respecto a la gestión realizada por las actuales autoridades:

Valoración 

Muy 

satisfecho % Satisfecho %

Mas o menos 

satisfecho % Insatisfecho %

Muy 

Insatisfecho % Total
Rediseño curricular por competencias 82 19,1% 180 42,0% 96 22,4% 59 13,8% 12 0,03 429
Relación de la UASD con los distintos estamentos 

de la sociedad dominicana.

65 15,2% 183 42,9% 106 24,8% 62 14,5% 11 0,03
427

Relación UASD-Gobierno 59 13,8% 132 30,9% 125 29,3% 74 17,3% 37 0,09 427
Relaciones con los gremios universitarios 70 16,4% 157 36,7% 101 23,6% 66 15,4% 34 0,08 428
Relaciones con los gremios universitarios 53 12,4% 173 40,5% 135 31,6% 44 10,3% 22 0,05 427
Seguro médico 57 13,4% 193 45,5% 121 28,5% 39 9,2% 14 0,03 424
Transparencia y rendición de cuentas 93 21,7% 225 52,6% 68 15,9% 33 7,7% 9 0,02 428
Virtualización de la docencia 38 8,9% 149 34,9% 135 31,6% 72 16,9% 33 0,08 427

19.1%
15.2% 13.8% 16.4%

12.4% 13.4%

21.7%

8.9%

42.0% 42.9%

30.9%
36.7%

40.5%
45.5%

52.6%

34.9%

22.4% 24.8%
29.3%

23.6%

31.6%
28.5%

15.9%

31.6%

13.8% 14.5% 17.3% 15.4%
10.3% 9.2% 7.7%

16.9%

0.03 0.03
0.09 0.08 0.05 0.03 0.02

0.08

Rediseño curricular por
competencias

Relación de la UASD con
los distintos estamentos

de la sociedad
dominicana.

Relación UASD-
Gobierno

Relaciones con los
gremios universitarios

Relaciones con los
gremios universitarios

Seguro médico Transparencia y
rendición de cuentas

Virtualización de la
docencia

Muy satisfecho Satisfecho Mas o menos satisfecho Insatisfecho Muy Insatisfecho

PASDAL, S.R.L.
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

5.4.- Valoración del nivel de satisfacción de los docentes respecto 
a las 12 medidas principales tomadas por las autoridades para 
hacer frente a la pandemia, desde la academia (P.26)
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P26: Durante 

la pandemia
¿Cuál es su

nivel de 

satisfacción

respecto a las 

medidas

tomadas por las 

autoridades

para hacer

frente a la 

situación desde

la academia?

Respondidas: 430

Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

39.9%

34.4%

32.5%

16.6%

21.9%

18.4%

24.6%

15.6%

24.5%

26.2%

27.7%

35.6%

35.0%

40.8%

41.1%

28.8%

34.3%

37.6%

42.5%

40.4%

37.1%

39.4%

41.5%

41.3%

16.7%

16.0%

17.9%

25.3%

26.0%

29.2%

19.7%

25.5%

23.7%

20.4%

20.2%

15.5%

5.8%

7.0%

5.6%

19.5%

12.8%

10.9%

9.0%

11.8%

9.3%

8.8%

6.0%

4.6%

2.6%

1.2%

2.6%

9.5%

3.2%

2.3%

2.8%

3.9%

2.8%

1.9%

2.6%

1.9%

Migración docente a la Virtualidad

Capacitación Docente para el entorno virtual

Mejora a la plataforma tecnológica de la UASD

Incentivo económico para docentes

Asistencia a la salud mental desde la línea ayuda y la unidad de atención
en salud mental para la comunidad universitaria

Distribución del personal administrativo para las labores presenciales

Protocolo de entrada y salida para la prevención del COVID-19 en las áreas
administrativas

Gestión de la crisis con los gremios universitarios

Asistencia a la salud general de la comunidad universitaria

Cobertura médica a las hospitalizaciones por COVID de los servidores
universitarios

Adecuación de la programación docente a la crisis generada por la
pandemia

Flexibilidad al docente en el uso de las herramientas tecnológicas para su
desempeño durante el semestre

Muy satisfecho Satisfecho Mas o menos satisfecho Insatisfecho Muy insatisfecho
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P26: Durante la pandemia ¿Cuál es su nivel de satisfacción respecto a las medidas

tomadas por las autoridades para hacer frente a la situación desde la academia?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Valoración percibida

Muy 

satisfecho % Satisfecho %

Mas o 

menos 

satisfecho % Insatisfecho %

Muy 

insatisfecho %

Migración docente a la Virtualidad 172 39,9% 151 35,0% 72 16,7% 25 5,8% 11 2,6%

Capacitación Docente para el entorno virtual 147 34,4% 176 40,8% 69 16,0% 30 7,0% 5 1,2%

Mejora a la plataforma tecnológica de la UASD 139 32,5% 177 41,1% 77 17,9% 24 5,6% 11 2,6%

Incentivo económico para docentes 71 16,5% 124 28,8% 109 25,3% 84 19,5% 41 9,5%

Asistencia a la salud mental desde la línea ayuda y la unidad de 

atención en salud mental para la comunidad universitaria
92 21,9% 148 34,3% 112 26,0% 55 12,8% 14 3,2%

Distribución del personal administrativo para las labores 

presenciales
78 18,4% 162 37,6% 126 29,2% 47 10,9% 10 2,3%

Protocolo de entrada y salida para la prevención del COVID-19 

en las áreas administrativas
104 24,6% 183 42,5% 85 19,7% 39 9,0% 12 2,8%

Gestión de la crisis con los gremios universitarios 65 15,6% 174 40,4% 110 25,5% 51 11,8% 17 3,9%

Asistencia a la salud general de la comunidad universitaria 102 24,5% 160 37,1% 102 23,7% 40 9,3% 12 2,8%

Cobertura médica a las hospitalizaciones por COVID de los 

servidores universitarios
108 26,2% 170 39,4% 88 20,4% 38 8,8% 8 1,9%

Adecuación de la programación docente a la crisis generada por 

la pandemia
116 27,7% 179 41,5% 87 20,2% 26 6,0% 11 2,6%

Flexibilidad al docente en el uso de las herramientas tecnológicas 

para su desempeño durante el semestre
151 35,6% 178 41,3% 67 15,5% 20 4,6% 8 1,9%

Durante la pandemia ¿Cuál es su nivel de satisfacción respecto a las medidas tomadas por las autoridades para hacer frente a la situación desde la 

academia?
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

5.5.- Valoración de la gestión individual de las autoridades universitarias 
actuales, en sus ámbitos de trabajo: Rectoría y vicerrectorías. (P.14)
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades 

universitarias, en sus ámbitos de trabajo?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

28.8%

17.8%

16.4%

16.3%

18.8%

51.8%

50.5%

30.0%

26.9%

23.4%

26.2%

28.4%

23.1%

23.2%

23.5%

29.4%

21.1%

23.8%

28.7%

27.5%

32.0%

11.5%

12.2%

20.3%

15.3%

19.6%

19.4%

19.3%

20.2%

7.7%

8.0%

13.1%

6.3%

8.4%

7.0%

5.6%

3.8%

3.7%

4.0%

2.8%

1.6%

7.0%

2.3%

2.8%

2.1%

2.1%

1.9%

4.4%

Rectora Emma Polanco

Vicerrector Docente Alejandro Ozuna

Vicerrector Administrativo Pablo Valdez

Vicerrector de Investigación y Postgrado Mauro Canario

Vicerrector de Extensión Antonio Medina

Decano (a) de su Facultad

Director (a) de su Escuela

Director (a) de su Recinto, Centro o Subcentro

Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades 

universitarias, en sus ámbitos de trabajo?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

Funcionario Excelente %

Muy 

buena % Buena % Regular % Mala %

Muy 

mala % Totales

Rectora Emma Polanco 124 28,8% 116 26,9% 91 21,1% 66 15,3% 27 6,3% 7 1,6% 431
Vicerrector Docente Alejandro Ozuna 76 17,8% 100 23,4% 102 23,8% 84 19,6% 36 8,4% 30 7,0% 428
Vicerrector Administrativo Pablo Valdez 70 16,4% 112 26,2% 123 28,7% 83 19,4% 30 7,0% 10 2,3% 428
Vicerrector de Investigación y Postgrado Mauro Canario 70 16,3% 122 28,4% 118 27,5% 83 19,3% 24 5,6% 12 2,8% 429
Vicerrector de Extensión Antonio Medina 80 18,8% 98 23,1% 136 32,0% 86 20,2% 16 3,8% 9 2,1% 425
Decano (a) de su Facultad 221 51,8% 99 23,2% 49 11,5% 33 7,7% 16 3,7% 9 2,1% 427
Director (a) de su Escuela 215 50,5% 100 23,5% 52 12,2% 34 8,0% 17 4,0% 8 1,9% 426
Director (a) de su Recinto, Centro o Subcentro 108 30,0% 106 29,4% 73 20,3% 47 13,1% 10 2,8% 16 4,4% 360
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

5.6.- Valoración de la gestión comparada de las 
autoridades universitarias actuales a nivel de 
vicerrectorías. (P.23 y 24)
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P23: ¿Cuál de los vicerrectores mencionados en orden alfabético más abajo, 

usted considera que ha desempeñado mejor su labor en la actual gestión?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

21.6

33.0

21.9
23.5

Antonio Medina Alejandro Ozuna Mauro Canario Pablo Valdéz

PASDAL, S.R.L.
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P23: ¿Cuál de los vicerrectores mencionados en orden alfabético más abajo, usted

considera que ha desempeñado mejor su labor en la actual gestión?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Válido 430

Perdidos 0

0,05181

2,00

1,07435

1,00

4,00

Mínimo

Máximo

Estadísticos

¿Cuál de los vicerrectores mencionados en orden 

alfabético más abajo, usted considera que ha 

desempeñado mejor su labor en la actual gestión?

N

Error estándar de la media

Moda

Desv. Desviación

Valoración percibida N %

Antonio Medina 93 21,6%

Alejandro Ozuna 142 33,0%

Mauro Canario 94 21,9%

Pablo Valdéz 101 23,5%

Total 430 100,0%

¿Cuál de los vicerrectores mencionados en orden 

alfabético más abajo, usted considera que ha 

desempeñado mejor su labor en la actual gestión?

PASDAL, S.R.L.
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

5.7.- Valoración de las cualidades que el docente de las principales 
autoridades universitarias a nivel de rectoría, vicerrectorías, decanatos, 
escuelas y campus UASD del interior del país, en base a 13 variables 
ofrecidas por el encuestador. (P.20, 21, 22)
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P20: Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de la actual 

Rectora Emma Polanco? (MARQUE MÁS DE UNA RESPUESTA)

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.
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P20: Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de la actual 

Rectora Emma Polanco? (MARQUE MÁS DE UNA RESPUESTA)

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Valoración percibida N % (N=430)

Trabajadora 335 77,9%

Honesta y transparente 235 54,7%

Atiende los reclamos de los universitarios 139 32,3%

Humilde y accesible 156 36,3%

Tiene un alto liderazgo y  carisma 174 40,5%

Capacidad y gerencia 239 55,6%

Ha conducido con eficiencia  a la academia 170 39,5%

Es conflictiva y arrogante 25 5,8%

Poco sensible a los reclamos de los servidores 60 14,0%

Actúa de forma dictatorial 31 7,2%

Solo resuelve los problemas de su grupo 56 13,0%

Ha manejado con eficiencia la situación provocada por la pandemia en la academia 179 41,6%

Ha estado abierta a los aportes y resolución de conflictos provocados por la pandemia con los gremios de 

la academ

143 33,3%

Otro 19 4,4%

Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de la Rectora Emma Polanco?

PASDAL, S.R.L.
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P21: ¿Cuáles

son las 

cualidades

valorativas que 

usted tiene de 

los actuales

Vicerrectores

de la academia? 

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

Trabajador

Honesta y transparente

Atiende los reclamos de los universitarios

Humilde y accesible

Tiene un alto liderazgo y  carisma

Capacidad y gerencia

Ha conducido con eficiencia  a la academia

Es conflictivo y arrogante

Poco sensible a los reclamos de los servidores

Actúa de forma dictatorial

Solo resuelve los problemas de su grupo

Ha manejado con eficiencia la situación provocada por la
pandemia en la academia

Ha estado abierto a los aportes y resolución de conflictos
provocados por la pandemia con los gremios de la academ

PABLO VALDEZ, Vicerrector Administrativo MAURO CANARIO, Vicerrector de Investigación y Postgrado

ANTONIO MEDINA, Vicerrector de Extensión ALEJANDO OZUNA, Vicerrector Docente
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P21: ¿Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de los actuales

Vicerrectores de la academia? (MARQUE MAS DE UNA RESPUESTA)

Respondidas: 430 Omitidas: 0

N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430)

1.- Es trabajador 247 57,4% 227 52,8% 228 53,0% 239 55,6%

2.- Es honesto y transparente 192 44,7% 210 48,8% 206 47,9% 195 45,3%

3.- Atiende los reclamos de los universitarios 203 47,2% 162 37,7% 151 35,1% 198 46,0%

4.- Es Humilde y accesible 177 41,2% 199 46,3% 182 42,3% 192 44,7%

5.- Tiene un alto liderazgo y  carisma 167 38,8% 175 40,7% 123 28,6% 146 34,0%

6.- Tiene capacidad y gerencia 176 40,9% 170 39,5% 163 37,9% 186 43,3%

7.- Ha dirigido con eficiencia su Vicerrectoría 188 43,7% 191 44,4% 167 38,8% 182 42,3%

8.- Es conflictivo y arrogante 96 22,3% 25 5,8% 19 4,4% 40 9,3%

9.- No atiende a los reclamos de los servidores 71 16,5% 26 6,0% 27 6,3% 50 11,6%

10.- Actúa de forma dictatorial 69 16,0% 20 4,7% 19 4,4% 44 10,2%

11.- Solo resuelve los problemas de su grupo 88 20,5% 34 7,9% 34 7,9% 50 11,6%

12.- Ha manejado con eficiencia la situación provocada por la pandemia en la 

academia

185 43,0% 145 33,7% 146 34,0% 177 41,2%

13.- Ha estado abierto a los aportes y resolución de conflictos provocados por 

la pandemia con los gremios de la academia

181 42,1% 155 36,0% 142 33,0% 174 40,5%

ALEJANDO OZUNA, 

Vicerrector Docente

ANTONIO MEDINA, Vicerrector 

de Extensión

MAURO CANARIO, Vicerrector 

de Investigación y Postgrado

PABLO VALDEZ, Vicerrector 

Administrativo

Valoración percibida

PASDAL, S.R.L.
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P22: ¿Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de su actual 

Decano (a)? (MARQUE MAS DE UNA RESPUESTA)

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

34.7%

30.0%

30.9%

31.4%

28.1%

30.9%

29.5%

2.6%

4.4%

3.0%

5.3%

28.1%

29.1%

16.7%

14.9%

13.5%

12.6%

10.2%

14.9%

12.8%

9.5%

8.6%

8.8%

8.4%

15.1%

14.2%

16.0%

16.3%

14.4%

15.8%

11.2%

12.8%

12.1%

2.8%

3.3%

2.6%

3.5%

12.6%

13.7%

11.9%

10.9%

10.5%

11.4%

7.7%

8.4%

10.0%

2.8%

2.8%

2.6%

1.9%

9.3%

9.5%

24.0%

21.2%

20.0%

20.7%

16.7%

19.3%

19.3%

4.7%

4.0%

3.0%

4.9%

17.4%

18.8%

22.1%

21.9%

21.2%

21.4%

19.3%

22.1%

21.6%

2.6%

2.1%

2.3%

2.6%

19.1%

20.9%

37.4%

34.7%

34.0%

35.1%

32.8%

33.3%

34.0%

0.9%

1.4%

0.5%

1.2%

31.4%

31.6%

11.2%

9.8%

7.7%

7.9%

6.0%

8.1%

8.8%

0.9%

1.4%

1.6%

1.6%

8.6%

8.8%

17.4%

14.7%

12.6%

12.6%

11.4%

14.2%

12.6%

3.7%

4.0%

3.3%

4.2%

13.3%

14.9%

Trabajador

Honesto y transparente

Atiende los reclamos de los universitarios

Humilde y accesible

Tiene un alto liderazgo y  carisma

Capacidad y gerencia

Ha conducido con eficiencia  a la academia

Es conflictivo y arrogante

Poco sensible a los reclamos de los servidores

Actúa de forma dictatorial

Solo resuelve los problemas de su grupo

Ha manejado con eficiencia la situación provocada por la pandemia en la academia

Ha estado abierto a los aportes y resolución de conflictos provocados por la pandemia con los…

ALEXI MARTÍNEZ, Ciencias FCES AMPARO CÉSPEDES, FIA AUGUSTO BRAVO, FH

DIONE RUFINO, FA LESLY MEJIA, FE RADHAMES BAUTISTA LÓPEZ, FCJP

RADHAMES SILVERIO, FC RAMONA ISSA MEDINA, FAV ROSEL FERNÁNDEZ, FCS
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P22: ¿Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de su actual 

Decano (a)? (MARQUE MAS DE UNA RESPUESTA)

Respondidas: 430 Omitidas: 0

N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430)

Trabajador 149 34,7% 72 16,7% 69 16,0% 51 11,9% 103 24,0% 95 22,1% 161 37,4% 48 11,2% 75 17,4%

Honesto y transparente 129 30,0% 64 14,9% 70 16,3% 47 10,9% 91 21,2% 94 21,9% 149 34,7% 42 9,8% 63 14,7%

Atiende los reclamos de los universitarios 133 30,9% 58 13,5% 62 14,4% 45 10,5% 86 20,0% 91 21,2% 146 34,0% 33 7,7% 54 12,6%

Humilde y accesible 135 31,4% 54 12,6% 68 15,8% 49 11,4% 89 20,7% 92 21,4% 151 35,1% 34 7,9% 54 12,6%

Tiene un alto liderazgo y  carisma 121 28,1% 44 10,2% 48 11,2% 33 7,7% 72 16,7% 83 19,3% 141 32,8% 26 6,0% 49 11,4%

Capacidad y gerencia 133 30,9% 64 14,9% 55 12,8% 36 8,4% 83 19,3% 95 22,1% 143 33,3% 35 8,1% 61 14,2%

Ha conducido con eficiencia  a la academia 127 29,5% 55 12,8% 52 12,1% 43 10,0% 83 19,3% 93 21,6% 146 34,0% 38 8,8% 54 12,6%

Es conflictivo y arrogante 11 2,6% 41 9,5% 12 2,8% 12 2,8% 20 4,7% 11 2,6% 4 0,9% 4 0,9% 16 3,7%

Poco sensible a los reclamos de los servidores 19 4,4% 37 8,6% 14 3,3% 12 2,8% 17 4,0% 9 2,1% 6 1,4% 6 1,4% 17 4,0%

Actúa de forma dictatorial 13 3,0% 38 8,8% 11 2,6% 11 2,6% 13 3,0% 10 2,3% 2 0,5% 7 1,6% 14 3,3%

Solo resuelve los problemas de su grupo 23 5,3% 36 8,4% 15 3,5% 8 1,9% 21 4,9% 11 2,6% 5 1,2% 7 1,6% 18 4,2%

Ha manejado con eficiencia la situación provocada por la 

pandemia en la academia

121 28,1% 65 15,1% 54 12,6% 40 9,3% 75 17,4% 82 19,1% 135 31,4% 37 8,6% 57 13,3%

Ha estado abierto a los aportes y resolución de conflictos 

provocados por la pandemia con los gremios de la 

academ

125 29,1% 61 14,2% 59 13,7% 41 9,5% 81 18,8% 90 20,9% 136 31,6% 38 8,8% 64 14,9%

LESLY MEJIA, FE RADHAMES 

BAUTISTA LÓPEZ, 

FCJP

RADHAMES 

SILVERIO, FC

RAMONA ISSA 

MEDINA, FAV

ROSEL FERNÁNDEZ, 

FCS

Valoración percibida

AUGUSTO 

BRAVO, FH

DIONE RUFINO, 

FA

ALEXI MARTÍNEZ, 

Ciencias FCES

AMPARO 

CÉSPEDES, FIA

PASDAL, S.R.L.
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

5.8.- Identificación y priorización de los docentes, acerca de las tres acciones 
o medidas que todavía no ha tomado la actual gestión y que usted considera 
que son importantes para el desarrollo institucional de la academia. (P.19)
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P19 ¿Cuáles son las tres acciones o medidas que todavía no ha tomado la actual gestión y que usted 
considera que son importantes para el desarrollo institucional de la academia?

Medidas que 
todavia no se han 

tomado

Mejorar la relacion 
Estado/UASD

Fortalecer la 
Virtualidad

Fortalecer la 
institucionalidad

Aumentar la 
proteccion del 
personal por 

COVID 19

Mayor 
transparencia en 

todos los procesos

Mejorar las 
condiciones de los 

viajeros

Resolver los 
atrasos en los 
pagos unicos

Promocion de la 
educacion virtual

Saneamiento 
administrativo de 

la UASD

Aumento salarial a 
los profesores

Mejorar los 
procesos 

academicos

Mejorar la 
infraestructura



Powered by PASDAL, S.R.L.

Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

6.- Valoración sobre la modificación del Estatuto Orgánico para permitir la 
opción de presentarse a su reelección a los vicerrectores, decanos, directores 
de escuelas y de centros regionales y coordinadores de cátedras en 
funciones. (P.25)
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P25: Universitarios de la UASD han planteado que debería modificarse el estatuto orgánico para permitir la 

opción de presentarse a su reelección a los vicerrectores, decanos, directores de escuelas y de centros

regionales y coordinadores de cátedras en funciones ¿Cuál es su valoración sobre esta medida?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

32.6

60.9

6.5

De acuerdo En desacuerdo No sabe o no responde

PASDAL, S.R.L.
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P25: Universitarios de la UASD han planteado que debería modificarse el estatuto orgánico para permitir la 

opción de presentarse a su reelección a los vicerrectores, decanos, directores de escuelas y de centros

regionales y coordinadores de cátedras en funciones ¿Cuál es su valoración sobre esta medida?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

Válido 430

Perdidos 0

0,02743

2,00

0,56887

1,00

3,00

Mínimo

Máximo

Estadísticos

Universitarios de la UASD han planteado que debería 

modificarse el estatuto orgánico para permitir la opción 

de presentarse a su reelección a los vicerrectores, 

decanos, directores de escuelas y de centros regionales 

y coordinadores de cátedras en fun

N

Error estándar de la media

Moda

Desv. Desviación

Valoración percibida N %

De acuerdo 140 32,6%

En desacuerdo 262 60,9%

No sabe o no responde 28 6,5%

Total 430 100,0%

Universitarios de la UASD han planteado que debería modificarse el 

estatuto orgánico para permitir la opción de presentarse a su 

reelección a los vicerrectores, decanos, directores de escuelas y de 

centros regionales y coordinadores de cátedras 

PASDAL, S.R.L.
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

7.- Cualidades reconocidas, identificación y valoración del liderazgo de 
relevo de la actual gestión. 
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

7.1. las tres cualidades más importantes que debe tener el próximo Rector o Rectora de la academia. (P.29)

7.2. Identificar los profesores sobre los que se ha escuchado o se conoce que aspiran a la Rectoría. Pregunta abierta. (P.27)

7.3. Presentando en orden alfabético, lista de 10 nombres y opción otro, se pide señalar la simpatía para Rector o Rectora, usando una escala de Likert, 
del 1 al 5, donde 5 es la mayor valoración (100). (P.30)

7.4. Presentando en orden alfabético, lista de 10 nombres y opción otro, se pide identificar al candidato a la Rectoría que es el que tiene, hasta el 
momento, mayores posibilidades de ganar la posición de Rector o Rectora. (P.35 y 36)

7.5. Identificar los profesores sobre los que se ha escuchado o se conoce que aspiran a las vicerrectorías. Pregunta abierta. (P.28)

7.6. Presentando en orden alfabético, lista de nombres y opción otro, se pide señalar la simpatía para vicerrectores, usando una escala de Likert, del 1 al 
5, donde 5 es la mayor valoración (100). (P.31, 32, 33 y 34)

7.7. Identifica al candidato con posibilidades para ser decano o decana de la facultad del docente encuestado? Pregunta abierta. (P.37)

7.8. Identifica al candidato con posibilidades para ser director o directora de la escuela del docente encuestado? Pregunta abierta. (P.38)

7.9. Identifica al candidato con posibilidades para ser director o directora del centro regional del docente encuestado? Pregunta abierta. (P.39)
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P29: A su juicio, Selecciones de las siguientes, las tres cualidades más importantes que debe 

tener el próximo Rector o Rectora de la academia? (Puede tomar más de una respuesta)

Respondidas: 428 Omitidas: 2

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

Ser honesto

Ser buen gerente

Tener capacidad

Ser Trabajador

Ser transparente

Tener Liderazgo

Tener vision de cambio de la UASD

Tener compromiso con la UASD

Ser Innovador

Ser equitativo

Ser Institucionalista

Que sepa Escuchar

Que tenga Don de mando

De perfil Académico

Ser independiente de los partidos

Ser responsable

No sabe o no responde

Otro (especifique)

% N=428

PASDAL, S.R.L.
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P29: A su juicio, Selecciones de las siguientes, las tres cualidades más importantes que debe 

tener el próximo Rector o Rectora de la academia? (Puede tomar más de una respuesta)

Respondidas: 428 Omitidas: 2
Valoración percibida N % N=428

Ser honesto 326 76,2%

Ser buen gerente 339 79,2%

Tener capacidad 225 52,6%

Ser Trabajador 193 45,1%

Ser transparente 233 54,4%

Tener Liderazgo 192 44,9%

Tener vision de cambio de la UASD 256 59,8%

Tener compromiso con la UASD 217 50,7%

Ser Innovador 159 37,1%

Ser equitativo 115 26,9%

Ser Institucionalista 160 37,4%

Que sepa Escuchar 134 31,3%

Que tenga Don de mando 82 19,2%

De perfil Académico 148 34,6%

Ser independiente de los partidos 130 30,4%

Ser responsable 123 28,7%

No sabe o no responde 4 0,9%

Otro (especifique) 16 3,7%

PASDAL, S.R.L.
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P35: De los candidatos a la Rectoría que actualmente se mencionan, ¿Cuál considera usted es 

el que tiene, hasta el momento, mayores posibilidades de ganar la posición de Rector o 

Rectora?

Respondidas: 437 Omitidas: 0

4.8

11.0

57.3

20.1

2.1
0.5 0.2 0.0

3.7
0.5

1.- Antonio
Medina

2.- Alejandro
Ozuna

3.- Editrudis
Beltrán

4.- Jorge
Asjana

5.- Juan
Antonio

Cerda Luna

6.- Juan
Tiburcio

7.- Mauro
Canario

8.- Oscar
Rosario

9.- Pablo
Valdez

10.- Ramón
Peralta

Responses

PASDAL, S.R.L.
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P35: De los candidatos a la Rectoría que actualmente se mencionan, ¿Cuál considera usted es 

el que tiene, hasta el momento, mayores posibilidades de ganar la posición de Rector o 

Rectora?

Respondidas: 438Omitidas: 0

Válido 437

Perdidos 0

0,07167

3,00

1,49816

1,00

10,00

N

Error estándar de la 

mediaModa

Desv. Desviación

Mínimo

Máximo

Estadísticos

Answer Choices

1.- Antonio Medina 4,79 21

2.- Alejandro Ozuna 10,96 48

3.- Editrudis Beltrán 57,31 251

4.- Jorge Asjana 20,09 88

5.- Juan Antonio Cerda Luna 2,05 9

6.- Juan Tiburcio 0,46 2

7.- Mauro Canario 0,23 1

8.- Oscar Rosario 0,00 0

9.- Pablo Valdez 3,65 16

10.- Ramón Peralta 0,46 2

Answered 438

Responses

De los candidatos a la Rectoría que actualmente se mencionan, 

¿Cuál considera usted es el que tiene, hasta el momento, mayores 

posibilidades de ganar la posición de Rector o Rectora?

PASDAL, S.R.L.
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P36: ¿Cuál es la razón principal que lo inducen a pensar de esa manera?

PASDAL, S.R.L.

Editrudis Beltran Frec %

Obtuvo la mayor votacion en las elecciones pasadas 11 4,4

Presenta el mejor equipo 13 5,3

Es el mas conocido 19 7,6

Tiene capacidad y gerencia 30 11,9

Tiene una amplia trayectoria en la UASD 21 8,4

Tiene mucho tiempo trabajando su proyecto 25 9,9

Es trabajador y se comunica con la gente 29 11,5

Es honesto 7 2,7

Esta comprometido con la UASD 7 2,7

Es quien tiene mayor experiencia 22 8,8

Presenta un mayor liderazgo 17 6,8

Cuenta con la mayor simpatia 24 9,6

Otro 12 4,8

NR 14 5,6

Total 251 100

4.4

5.3

7.6

11.9

8.4

9.9

11.5

2.7

2.7

8.8

6.8

9.6

4.8

5.6

%

NR

Otro

Cuenta con la mayor simpatia

Presenta un mayor liderazgo

Es quien tiene mayor
experiencia

Esta comprometido con la
UASD

Es honesto

Es trabajador y se comunica
con la gente

Tiene mucho tiempo
trabajando su proyecto

Tiene una amplia trayectoria en
la UASD

Tiene capacidad y gerencia

Es el mas conocido

Presenta el mejor equipo

Obtuvo la mayor votacion en
las elecciones pasadas
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P36: ¿Cuál es la razón principal que lo inducen a pensar de esa manera?

PASDAL, S.R.L.

Jorge Asjana Frec %

Tiene mayor capacidad 20 22,8

Posee el mejor perfil 19 21,6

Tiene experiencia como gerente 11 12,5

Es honesto 6 6,8

Tiene liderazgo y trayectoria en la UASD 7 7,9

Cuenta con una muy buena formacion academica 8 9,1

Es institucional 8 9,1

Otro 5 5,7

NR 4 4,5

Total 88 100

22.8

21.6

12.5

6.8

7.9

9.1

9.1

5.7

4.5

%

NR

Otro

Es institucional

Cuenta con una muy buena
formacion academica

Tiene liderazgo y trayectoria
en la UASD

Es honesto

Tiene experiencia como
gerente

Posee el mejor perfil

Tiene mayor capacidad
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P36: ¿Cuál es la razón principal que lo inducen a pensar de esa manera?

PASDAL, S.R.L.

Alejandro Ozuna Frec %

Trabajador 10 20,8

Buen gerente 14 29,1

Tiene liderazgo 9 18,8

Es capacitado 9 18,8

Otro 4 8,3

NR 2 4,2

Total 48 100

20.8

29.1

18.8

18.8

8.3

4.2

%

NR Otro Es capacitado Tiene liderazgo Buen gerente Trabajador
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P27 Cuál o cuáles son los profesores que usted ha oído o 
conoce que aspiran a la Rectoría

Respondidas: 428 Omitidas: 2

PASDAL, S.R.L.

11.1

52.8

20.9

5.9

4.2

0.7

0.5

0.5

0.5

0.5

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

Alejandro Ozuna

Editrudis Beltran

Jorge Asjana

Pablo Valdéz

Antonio Medina

Nino Feliz

Alexis Martínez

Augusto Bravo

Juan Tiburcio

Mauro Canario

Alejandro Pichardo

Emma Polanco

Jesus Andujar

Juan Antonio Cerda Luna

Lenchy Vargas

Radhamés Bautusta

Ramón Cocco

Ramon Peralta

Rosa Francia Burgos

Wilson Mejia

% Mención Aspirante 1
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P27 Cuál o cuáles son 
los profesores que 
usted ha oído o 
conoce que aspiran a 
la Rectoría

Respondidas: 428 Omitidas: 2

PASDAL, S.R.L.

ASPIRANTES
Mención 

Aspirante 1
%

Mención 

Aspirante 2
%

Mención 

Aspirante 3
%

Mención 

Aspirante 4
%

Mención 

Aspirante 5
%

Mención 

Aspirante 6
%

Total 

frecuencias 

Menciones por 

canddidato

%

Alejandro Ozuna 45 11,1 34 12,5 23 16,4 11 14,9 7 17,1 3 11,5 123 12,8

Alejandro Pichardo 1 0,2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,1

Alexis Martínez 2 0,5 2 0,7 0 0,0 2 2,7 0 0,0 0 0,0 6 0,6

Amado Reyes 0 0,0 0 0,0 1 0,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,1

Amparo Cespedes 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 3,8 1 0,1

Antonio Medina 17 4,2 8 2,9 19 13,6 8 10,8 9 22,0 2 7,7 63 6,6

Augusto Bravo 2 0,5 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 0,2

Editrudis Beltran 215 52,8 86 31,6 25 17,9 7 9,5 4 9,8 5 19,2 342 35,6

Elias de Jesus 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 3,8 1 0,1

Emma Polanco 1 0,2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 3,8 2 0,2

Faustino Collado 0 0,0 0 0,0 2 1,4 1 1,4 1 2,4 0 0,0 4 0,4

Francisco Terrero Galarza 0 0,0 2 0,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 0,2

Issa Medina 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 2,4 0 0,0 1 0,1

Jesus Andujar 1 0,2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,1

Jorge Asjana 85 20,9 88 32,4 22 15,7 7 9,5 5 12,2 2 7,7 209 21,8

Juan Antonio Cerda Luna 1 0,2 3 1,1 0 0,0 5 6,8 4 9,8 2 7,7 15 1,6

Juan Tiburcio 2 0,5 0 0,0 4 2,9 1 1,4 1 2,4 0 0,0 8 0,8

Lenchy Vargas 1 0,2 1 0,4 0 0,0 1 1,4 0 0,0 0 0,0 3 0,3

Mauro Canario 2 0,5 10 3,7 10 7,1 6 8,1 4 9,8 2 7,7 34 3,5

Nino Feliz 3 0,7 2 0,7 2 1,4 4 5,4 0 0,0 1 3,8 12 1,3

Oscar Peña 0 0,0 0 0,0 1 0,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,1

Oscar Rosario 0 0,0 1 0,4 5 3,6 0 0,0 1 2,4 0 0,0 7 0,7

Pablo Valdéz 24 5,9 30 11,0 22 15,7 18 24,3 2 4,9 6 23,1 102 10,6

Radhamés Bautusta 1 0,2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,1

Radhames Silverio 0 0,0 0 0,0 1 0,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,1

Ramón Cocco 1 0,2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,1

Ramon Peralta 1 0,2 1 0,4 1 0,7 1 1,4 0 0,0 0 0,0 4 0,4

Rosa Francia Burgos 1 0,2 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,1

Rosel Fernandez 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 1,4 2 4,9 0 0,0 3 0,3

Wilson Mejia 1 0,2 3 1,1 2 1,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 6 0,6

Todos los vicerrectores 0 0,0 1 0,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 0,1

Todos los candidatos de siempre 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 1,4 0 0,0 0 0,0 1 0,1

Subtotal 407 100 272 100 140 100 74 100 41 100 26 100 960 100,0
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Alejandro Ozuna Juan Antonio Cerda Luna

Alejandro Pichardo Juan Tiburcio

Alexis Martínez Lenchy Vargas

Amado Reyes Mauro Canario

Amparo Cespedes Nino Feliz

Antonio Medina Oscar Peña

Augusto Bravo Oscar Rosario

Editrudis Beltran Pablo Valdéz

Elias de Jesus Radhamés Bautusta

Emma Polanco Radhames Silverio

Faustino Collado Ramón Cocco

Francisco Terrero Galarza Ramon Peralta

Issa Medina Rosa Francia Burgos

Jesus Andujar Rosel Fernandez

Jorge Asjana Wilson Mejia

Cuál o cuáles son los profesores que 

usted ha oído o conoce que aspiran 

a la Rectoría

31 posibles 

candidatos 

a rector
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Alejandro Ozuna Ramón Desangles

Alejandro Ozuna Ramona Medina

Alexis Martínez Rosalia Sosa 

Altagracia Suero Rosel Fernández 

Amparo Céspedes Wilson Mejía 

Angel Veras Elías 

Augusto Bravo Escarlet Peña

CARLOS FELIZ Félix Cid

Dione Rufino Hector pereira

Dionicio Hernández Julio Cuevas

Editrudis Beltran Juna Encarnación

Franklin S. Antonio Medina

Jesus Andújar Juan Francisco Viloria Santos

Jorge Asjana Alexis Castillo

José Joaquín Reyes Acevedo Alexis Medina 

José Nicolás Cruz Elias de Jesus 

Juan Antonio Cerda Luna Genaro rodriguez

Lenchy Vargas Diego Tórrez

Lesly Mejía Jose Juan Herrera

Mauro Canario Sonia barrera

Miledy Alberto Dr William

Pablo Valdez Maestro Vegazo 

Radhamés Marstro Ufre

Radhames Bautista López Santiago Guillermo

Radhamés Garcia Radhames Jiménez 

Radhamés Silverio Ramón Rodríguez

Mención candidatos a vicerrectores

52 posibles 

candidatos a 

vicerrectores
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Alberto Bobadilla Juan Tiburcio

Alexis Lopez Juana Encarnación

Alexis Martinez Juana Maria Mendez

Altagracia Julio César Borbón Reyes

Altagracia Núñez León Jon

Altagracia Suero Lesly Mejia

Amparo Céspedes Luisa Navarro

Ana Jacqueline Ureña Maestro Candido

Angel Nadal María virtudes Méndez 

Antonio Ciriaco Maribel Lorenzo

Antonio Medina Mario Uffre

Arelis Subero Mayra Sanchez

Argentina Merlyn Josefina de la Cruz

Arturo Garcia Miguel Medina 

Carlos Feliz Mirian Gutiérrez

Carlos Julio Matos Omar Segura

Dionis o a la actual vicedecana Pascual Leocadio

Elsa Acosta Peralta

Erickson Minaya Radhamés Silverio

Felix Almonte Rafael Ciriaco

Fernando Peña Rafael Montero

Francisco Acosta Ramon matos

Franklin Suzaña Raysa Vásquez 

Geraldo Roa Ogando Robert Benjamin

Hector Pereyra Rocio caridad

Humberto Brito Rosalía  Sosa

José Miguel Ferreras Capellán Sorayda de León 

José Nicolás Cruz Victor Coats

Candidatos a decanos

57 posibles 

candidatos a 

decanos
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Abad Montero Cervantes Hernandez Jefreey Milagros Peña Roberto Sánchez 

Adonis Martínez Confesor Lapaix José Alarcón Mella Milanés ROMERY ALBERTO

Adria Figuereo Danilo Monteto José binet Mirna Nova Rosa Esther Martínez 

Adriana Bueno Dra. Lucía Castro Jose casado Mirtha González Rosa Iris Marte

Adriano Brand Lora Dra. Matildes Peguero José Miguel Ciriaco Nancy Castro Rosa Martinez 

Alberto Estrella Contreras Eddy Reyes Jose Rafael Almonte Neel Báez Rosa Pichardo

Aldelys A. Rodríguez D Elena mora Jose Rafael Beras Nelson Vargas Rosalía Sosa 

Alejandro Hernández Elías de Jesús JOTTIN LEONEL Nestor Rodriguez Roselis Alcantara 

Alquidia Duran Emigdio Gomez Juan Matos Nicolas Jimenez Ruddy Correa

Altagracia Abreu Emilio Santana Julio Peña Noemi Tejada Ruht Cuevas

Altagracia Jiménez Emma Encarnación. Leocadio Pascual Norma Fecrillet Salvador Bautista Montes de Oca

Ambrocio Sánchez Enma Encarnacion Leonel Rivas Orestes Toribio Teresa Peralta

Ana Dolores Ramirez Martes Esmelda García Ruiz Leopoldo Artiles Orfila Rodríguez Vianney Beltré

Ana Ramirez ESTEBANIA DE LA CRUZ Leopoldo Ortiz Oscar Vázquez Victor Espinal 

Andrea Rincon Eugenia Castro Lina Matos Otto Cordero Victor Nuñez

Andujar Eulogio Silverio Lucía Castro Araujo Pascual Leocadio Wascar Herrera

Angel Pimentel Eunice Luis Caraballo Pedro Sing Wilson Suarez

Antonia Mercedes Fabio Ferreira Luisa Méndez Peralta Wuascar Liriano

Arelis Almonte Fabio Frias Maestro Almonte Pérez Volquez Zoraida de León 

Argentina Figueroa Fernando López Terrero Maestro Solis Plinio Chahin

Arq. Humberto Brito Fidelio sime Manuel Barias Prof Fabien Mariñez 

Arquidia Frank Fernández Manuel Espinosa Prof. José Veras

Beatriz Sánchez Glenis Delgado Marcia Andújar Profesora Rosalía 

Bernardo Santana Guarionex Gómez Marivic Pimentel Rafael Arias

Cándido Ramírez Hidalgo Peña Martin Montilla Rafael Montero 

Caraballo Humberto Brito Máximo Halpai Raisa Vásquez 

Carlita Camacho Ing. Iris M. Gonzalez Melva Fortunato Ramona Hernández 

Carlos Javier Ing. Mariñez Merlyn Josefina de la Cruz Ramona Morel

Carlos Julio Matos Isabel Brito Germán Miguel Lassis Raysa Reyes

Carlos Santiago Isabel Melenciano Miguel Palmers Ricardo abreu

Jacqueline Andujar Miladys Sánchez Ricardo Gonzalez

Count of ¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades para ser 

director o directora del Centro Regional donde Usted trabaja?

142 posibles 

candidatos a 

directores y 

directoras de 

escuelas
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Abad Montero Evelin Álvarez Juan Taveras

Ana Graciela Peña Fermin Juan Tiburcio

Ana Lucía Beltre Filomena Bello Judith Martínez 

Ana Mirabal Flavia Disla Kircy de la Cruz, Centro UASD Hato Mayor

Ana Rojas Florentina Villanueva Luz Del Alba  Dirocie

Arsenia Tejada Francisco Luciano Luz Dirosie

Balboa Franklin Soriano Manuel Cruz

Bely Castillo Horacio  Duquela Margarita Corporan

Birmania Sanchez Humberto Contreras Vidal María del Rosario 

Carlixta Camacho Isidro Báez suero María Toledo

CARLOS Hernández Jahaira Rodriguez Mary yanet Diaz

Carlos Manuel Sánchez D' Oleo Jesús Andújar Miguel García Pilarte

Carlos Matos Jesús de los Santos Miguel Liriano

Carolina Burgos Jesús María de los Santos Modesta Javier

CORPORAN Joaquín Peña Modesto Méndez

Cristian González Johnny Santana Rijo Mtro. Juan Liriano

Darío Genao Jose De Luna Nestor Rodriguez

Dioco Mariñe Jose Luis Marmomejos Nilka Sterling 

Doris de la Cruz José Tavárez Roberto Marte

El maestro Vera Josefina disla Roberto Sánchez 

Elena mora Jovanny Ortega Román Racero Lantigua

Elina estrella Juan Anselmo Arias Fuentes Rosa Francia Burgos

Endy Peña Juan Castillo Santos  Méndez infante 

Endy Peña Juan Miguel Liriano Sonia Barrera 

Enoide Cedeño Juan Peña Victor Cuello

Eric Sedano Juan Sierra William De Los Santos 

¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades para ser director o directora del Centro 

Regional donde Usted trabaja?

78 posibles 

candidatos a 

directores y 

directoras de 

recintos, 

centros y 

subcentros
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P31: Ahora nos gustaría que de los nombres que presentamos, en orden alfabético, usted nos

señale su simpatía para Vicerrector o Vicerrectora Docente, del 1 al 5, donde 5 es la mayor 

valoración (100).

Respondidas: 437 Omitidas: 0

36.9%

30.8%

25.2%

11.1%

15.6%

6.9%

16.6% 16.2%
14.7%

10.8%

16.2%
15.0%

25.9%

21.2%

38.2%

1.- Lesly Mejía 2.- Rosel Fernández 3.- Wilson Mejía

1 2 3 4 5

PASDAL, S.R.L.
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P31: Ahora nos gustaría que de los nombres que presentamos, en orden alfabético, usted nos

señale su simpatía para Vicerrector o Vicerrectora Docente, del 1 al 5, donde 5 es la mayor 

valoración (100).

Respondidas: 437 Omitidas: 0

Total

1.- Lesly Mejía 36,92% 127 11,05% 38 16,57% 57 10,76% 37 25,87% 89 344

2.- Rosel Fernández 30,79% 93 15,56% 47 16,23% 49 16,23% 49 21,19% 64 302

3.- Wilson Mejía 25,21% 91 6,93% 25 14,68% 53 14,96% 54 38,23% 138 361

N=437 26

1 0% Answered 437
3 1% Skipped 0
6 1%
2 0%
1 0%

13 3%

Amparo Céspedes

Otro (especifique)

Alexi Martínez

Radhames Silverio

Radhames López Bautista

Juana Méndez

No sabe/ No responde

Ahora nos gustaría que de los nombres que presentamos, en orden alfabético, usted nos señale su simpatía 

para Vicerrector o Vicerrectora Docente, del 1 al 5, donde 5 es la mayor valoración (100).

1 2 3 4 5

PASDAL, S.R.L.
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P32: Ahora nos gustaría que de los nombres que presentamos, en orden alfabético, usted nos

señale su simpatía para Vicerrector Administrativo, del 1 al 5, donde 5 es la mayor valoración

(100).

Respondidas: 437 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.
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P32: Ahora nos gustaría que de los nombres que presentamos, en orden alfabético, usted nos

señale su simpatía para Vicerrector Administrativo, del 1 al 5, donde 5 es la mayor valoración

(100).

Respondidas: 437 Omitidas: 0

Total

1.- Alexis Martínez 20,64% 77 8,31% 31 12,60% 47 13,14% 49 45,31% 169 373

2.- Ramón Desangles 35,01% 118 6,82% 23 13,95% 47 13,95% 47 31,45% 106 337

3.- José Reyes Acevedo 54,07% 146 13,70% 37 15,93% 43 8,89% 24 7,78% 21 270

n=49 % N=437 49
30 7% Answered 437
2 0% Skipped 0

17 4%No sabe/ No responde

Otro (especifique)

Amparo Céspedes

Radhames López Bautista

Ahora nos gustaría que de los nombres que presentamos, en orden alfabético, usted nos señale su simpatía para Vicerrector Administrativo, del 1 

al 5, donde 5 es la mayor valoración (100).

1 2 3 4 5

PASDAL, S.R.L.
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P33: Ahora nos gustaría que de los nombres que presentamos, en orden alfabético, usted nos

señale su simpatía para Vicerrector o Vicerrectora de Investigación y Post-grado, del 1-5, 

donde 5 es la mayor valoración (100).

Respondidas: 437 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.



Powered by

P33: Ahora nos gustaría que de los nombres que presentamos, en orden alfabético, usted nos

señale su simpatía para Vicerrector o Vicerrectora de Investigación y Post-grado, del 1-5, 

donde 5 es la mayor valoración (100).

Respondidas: 437 Omitidas: 0

Total

1.- Ángel Veras 43,81% 131 13,04% 39 21,74% 65 8,36% 25 13,04% 39 299

2.- Miledys Alberto 30,58% 100 10,70% 35 19,88% 65 17,13% 56 21,71% 71 327

3.- Radhamés Silverio 23,51% 87 6,76% 25 10,81% 40 8,92% 33 52,43% 194 370

n=22 % N=437 22
1 0% Answered 437
1 0% Skipped 0
2 0%

18 4%

Otro (especifique)

Radhames López Bautista

No sabe/ No responde

Carlos Santiago

Leslie Mejía

Ahora nos gustaría que de los nombres que presentamos, en orden alfabético, usted nos señale su simpatía para Vicerrector o Vicerrectora de 

Investigación y Post-grado, del 1-5, donde 5 es la mayor valoración (100).

1 2 3 4 5

PASDAL, S.R.L.
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P34: Ahora nos gustaría que de los nombres que presentamos, en orden alfabético, usted nos

señale su simpatía para Vicerrector o Vicerrectora de Extensión, del 1-5, donde 5 es la mayor 

valoración (100).

Respondidas: 437 Omitidas: 0

36.5% 35.3%

31.0% 30.5%

12.8% 12.2%

6.5%

10.2%

21.8% 21.7%
20.1% 21.0%

10.6%
12.6%

17.0%

9.5%

20.3% 18.9%

26.0%
29.5%

1.- Augusto Bravo 2.- Dionicio Hernández 3.- Lorenzo (Lenchy) Vargas 4.- Radhamés Bautista
López

1 2 3 4 5

PASDAL, S.R.L.
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P34: Ahora nos gustaría que de los nombres que presentamos, en orden alfabético, usted nos

señale su simpatía para Vicerrector o Vicerrectora de Extensión, del 1-5, donde 5 es la mayor 

valoración (100).

Respondidas: 437 Omitidas: 0

Total

1.- Augusto Bravo 36,45% 117 12,77% 41 21,81% 70 10,59% 34 20,25% 65 321

2.- Dionicio Hernández 35,31% 101 12,24% 35 21,68% 62 12,59% 36 18,88% 54 286

3.- Lorenzo (Lenchy) Vargas 30,96% 100 6,50% 21 20,12% 65 17,03% 55 26,01% 84 323

4.- Radhamés Bautista López 30,48% 96 10,16% 32 20,95% 66 9,52% 30 29,52% 93 315

n=21 % N=437 21
2 0% Answered 437
1 0% Skipped 0
1 0%
1 0%

16 4%

Otro (especifique)

Dionis Rufino

Elias de Jesús

Nino Féliz

No sabe/ No responde

Rosalía Sosa

2 3 4 5

Ahora nos gustaría que de los nombres que presentamos, en orden alfabético, usted nos señale su simpatía para Vicerrector o Vicerrectora de 

Extensión, del 1-5, donde 5 es la mayor valoración (100).

1

PASDAL, S.R.L.
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

V.- Resultados de la Encuesta

8.- Nivel de seguridad de que ejercerá el acto de votar. Identificar de 

forma anticipada si el docente encuestado votará en las
elecciones de autoridades del 2022. (P.40)
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P40: ¿Para las elecciones de autoridades del 2022 está seguro de que 

votaría, se encuentra indeciso o no piensa votar?

Respondidas: 437 Omitidas: 0

N %

Seguro de que votaría 411 94,1%

Se encuentra indeciso 10 2,3%

No piensa votar 4 0,9%

No sabe o no responde 12 2,7%

Total 437 100,0%

¿Para las elecciones de autoridades del 2022 está 

seguro de que votaría, se encuentra indeciso o no 

piensa votar?

94.1

2.3 0.9 2.7

Seguro de que
votaría

Se encuentra
indeciso

No piensa votar No sabe o no
responde

¿Para las elecciones de autoridades del 2022 
está seguro de que votaría, se encuentra 

indeciso o no piensa votar?

PASDAL, S.R.L.
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Segundo Webinar:

Primera Encuesta de Evaluación de la 
Actual Gestión Universitaria y 
Perspectivas Futuras de la UASD

Sábado, 16 de febrero 2021

"Proyecto de Estudios y Encuestas para la Mejora de 
la Calidad de la Educación Dominicana"

PASDAL, S.R.L.
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Primera Encuesta de Evaluación 
de la Actual Gestión Universitaria 

y Perspectivas Futuras de la 
UASD
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Primera Encuesta 
de Evaluación de 
la Actual Gestión 

Universitaria y 
Perspectivas 
Futuras de la 

UASD

En estos tiempos en los que nos miden y valoran en función de a quién le sirves y a 

cuál interés le sirven tus ideas, les recomiendo "Vivir sin Miedo", Monólogo 

de Eduardo Galeano: 

"No vale la pena vivir para ganar, vale la pena vivir para seguir tu conciencia"

¿Para que sirve la utopía?

La utopía está en el horizonte y si está en el horizonte yo nunca la voy a alcanzar, si 

camino diez pasos hacia esta, la utopía se alejará 10 pasos, y si camino 20 pasos, la utopía 

se va a colocar 20 pasos más allá, osea que yo sé que jamás, nunca la alcanzaré, entonces 

para que sirve la utopía?

Para eso, para caminar.
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• La huelga como recurso legitimo y legal.

• La huelga y el contexto actual de la UASD

• La caída de la matricula estudiantil y su 
proyección: Regreso al 2005.

• El diálogo como recurso de la responsabilidad y el 
respeto de derechos compartidos.

PREÁMBULO

PASDAL, S.R.L.

Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD
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• La importancia de las escuelas y de los 
campus de la UASD

• Un llamado a la valorización del rol
académico

• El debate de Escuelas Vs. Departamentos en 
la reforma del estatuto de la UASD del 2001

• La banalización de la política en tiempos de 
crisis de pensamiento y de proyecto de 
universidad.

PREÁMBULO

PASDAL, S.R.L.
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Universitaria y Perspectivas 
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Campus Inscritos Campus Inscritos

DIFERENCIA 

CANTIDAD 

ESTUDIANTES 

RESPECTO A 

2020-20

%

Baní 1,844        Baní 1,360                     (484)                    (26.2)       

Barahona 11,178      Barahona 7,471                     (3,707)                 (33.2)       

Bonao 5,366        Bonao 3,959                     (1,407)                 (26.2)       

Finca Exp Engombe 600            Finca Exp Engombe 561                        (39)                      (6.5)          

Hato Mayor 3,887        Hato Mayor 2,794                     (1,093)                 (28.1)       

Higüey 4,501        Higüey 4,107                     (394)                    (8.8)          

La Romana 844            La Romana 723                        (121)                    (14.3)       

La Vega 2,478        La Vega 1,799                     (679)                    (27.4)       

Mao/Stgo Rodríguez 7,194        Mao/Stgo Rodríguez 5,507                     (1,687)                 (23.5)       

Nagua 4,754        Nagua 3,493                     (1,261)                 (26.5)       

Neyba 1,882        Neyba 1,348                     (534)                    (28.4)       

Puerto Plata 3,565        Puerto Plata 2,952                     (613)                    (17.2)       

Samaná 70              Samaná 26                          (44)                      (62.9)       

San Cristóbal 2,587        San Cristóbal 2,002                     (585)                    (22.6)       

San Fco de Macorís 16,978      San Fco de Macorís 13,173                  (3,805)                 (22.4)       

San Juan 12,824      San Juan 10,084                  (2,740)                 (21.4)       

San Pedro de Macorís 2,046        San Pedro de Macorís 1,688                     (358)                    (17.5)       

Santiago 14,040      Santiago 12,121                  (1,919)                 (13.7)       

Santo Domingo 105,510    Santo Domingo 93,274                  (12,236)              (11.6)       

Totales 202,148   Total 168,442                (33,706.0)          (16.7)       

Fuente: Sistema de Información UASD Fuente: Sistema de Información UASD

Corte: 28 de enero 2021 Corte: 8 de febrero 2021
9:26 A.M.

2020-10 2021-10 2021-10 Vs. 2020-10

UASD ..:::.. Reporte de Estudiantes 

Inscritos por Campus y Periodo

UASD ..:::.. Reporte de Estudiantes 

Inscritos por Campus y Periodo

BALANCE AL 31 DE 

ENERO 2021
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Frecuencia 

Descripción 

Carrera

 Cantidad de 

Estudiantes

Frecuencia 

Descripción 

Carrera

 Cantidad de 

Estudiantes

Frecuencia 

Descripción 

Carrera

 Cantidad de 

Estudiantes
%

Ciclo Básico 18 48741 19 37290 1 -11451 -23.5

Pre-Médica/Medicina 4 12841 4 13306 0 465 3.6

Licenciatura en Educación Inicial 15 12812 15 9246 0 -3566 -27.8

Licenciatura en Educación Física 14 10694 14 7637 0 -3057 -28.6

Licenciatura en Contabilidad 16 10434 16 8399 0 -2035 -19.5

Licenciatura en Educación Básica 16 9325 16 7012 0 -2313 -24.8

Doctor en Medicina 3 8822 3 7451 0 -1371 -15.5

Licenciatura en Derecho 14 6809 14 5420 0 -1389 -20.4

Licenciatura en Psicología Mención Psicología Escolar 5 6165 5 5044 0 -1121 -18.2

Licenciatura en Lenguas Modernas Mención Inglés 13 5852 13 4825 0 -1027 -17.5

Licenciatura en Psicología Mención Psicología Clínica 10 5519 10 4560 0 -959 -17.4

Licenciatura en Enfermería 11 5103 11 4206 0 -897 -17.6

Licenciatura en Educación Mención Orientación Académica 11 4951 11 3814 0 -1137 -23.0

Licenciatura en Bioanalisis 8 4091 8 3284 0 -807 -19.7

Licenciatura en Informática 15 3969 15 3222 0 -747 -18.8

Licenciatura en Administración de Empresas 13 3767 12 2998 -1 -769 -20.4

Ingeniería Civil 4 3483 4 2796 0 -687 -19.7

Licenciatura en Psicología Mención Psicología Industrial 4 3339 4 2822 0 -517 -15.5

Licenciatura en Imagenologia 2 2845 2 2455 0 -390 -13.7

Arquitectura 2 2832 2 2463 0 -369 -13.0

Licenciatura en Mercadotecnia 8 2763 8 2114 0 -649 -23.5

Ingeniería Industrial 5 2650 5 2181 0 -469 -17.7

Licenciatura en Educación Mención Ciencias Sociales 10 2230 9 1670 -1 -560 -25.1

Agrimensura 7 1887 7 1465 0 -422 -22.4

Licenciatura en Educación Mención Biología y Química 14 1736 14 1280 0 -456 -26.3

Licenciatura en Educación Mención Filosofía y Letras 15 1583 15 1172 0 -411 -26.0

Licenciatura en Publicidad Mención Diseño 2 1450 2 1160 0 -290 -20.0

Licenciatura en Com Social Mención Periodismo 9 1369 9 1058 0 -311 -22.7

Balance 2020-2021

Resultado del proceso reinscripción Senestre 2021-10 en comparación con el Semestre 2020-10, UASD, a Febrero 7 2021.

SEMESTRE 2021-10SEMESTRE 2020-10

Carreras
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I.- Resultados de 
la Encuesta

Dos variables demográficas cruzadas, edad y 
sexo, siguen validando la data capturada por la 
encuesta 
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I.- Resultados de la Encuesta

Facultad Hombre Mujer
Artes 71,4% 28,6%

Ciencias 73,2% 26,8%

Educación 52,2% 47,8%

Humanidades 52,0% 48,0%

Salud 43,2% 56,8%

Económicas y Sociales 71,8% 28,2%

Jurídicas y Políticas 77,2% 22,8%

Ingeniería y Arquitectura 74,5% 25,5%

Agronomía y Veterinaria 66,7% 33,3%

Distribución encuestados segú facultad y sexo 71.4%

73.2%

52.2%

52.0%

43.2%

71.8%

77.2%

74.5%

66.7%

28.6%

26.8%

47.8%

48.0%

56.8%

28.2%

22.8%

25.5%

33.3%

Artes

Ciencias

Educación

Humanidades

Salud

Económicas y Sociales

Jurídicas y Políticas

Ingeniería y Arquitectura

Agronomía y Veterinaria

Hombre Mujer
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I.- Resultados de la Encuesta

7.1%
3.1%

0.0% 2.0% 0.0%

7.1%

30.2%

16.9%
14.3% 13.9%

42.9%
38.5%

41.5%

28.6%

16.7%

42.9%

17.7%

32.3%

38.8% 38.9%

0.0%

10.4%
7.7%

14.3%

30.6%

0.0% 0.0% 1.5% 2.0% 0.0%

Artes Ciencias Educación Humanidades Salud

30 años o menos 31 a 40 años 41 a 50 años 51 a 60 años 61 a 70 años 70 años y Más

¿Cuál es su edad? 

(Agrupada) Artes Ciencias Educación Humanidades Salud

30 años o menos 7,1% 3,1% 0,0% 2,0% 0,0%

31 a 40 años 7,1% 30,2% 16,9% 14,3% 13,9%

41 a 50 años 42,9% 38,5% 41,5% 28,6% 16,7%

51 a 60 años 42,9% 17,7% 32,3% 38,8% 38,9%

61 a 70 años 0,0% 10,4% 7,7% 14,3% 30,6%

70 años y Más 0,0% 0,0% 1,5% 2,0% 0,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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I.- Resultados de la Encuesta

¿Cuál es su edad? 

(Agrupada)

Económicas y 

Sociales

Jurídicas y 

Políticas

Ingeniería y 

Arquitectura

Agronomía y 

Veterinaria

30 años o menos 2,9% 3,6% 2,1% 0,0%

31 a 40 años 7,2% 8,9% 21,3% 8,3%

41 a 50 años 47,8% 35,7% 34,0% 0,0%

51 a 60 años 26,1% 32,1% 23,4% 41,7%

61 a 70 años 15,9% 19,6% 17,0% 50,0%

70 años y Más 0,0% 0,0% 2,1% 0,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2.9% 3.6% 2.1% 0.0%

7.2% 8.9%

21.3%

8.3%

47.8%

35.7% 34.0%

0.0%

26.1%
32.1%

23.4%

41.7%

15.9%
19.6% 17.0%

50.0%

0.0% 0.0% 2.1% 0.0%

Económicas y Sociales Jurídicas y Políticas Ingeniería y Arquitectura Agronomía y Veterinaria

30 años o menos 31 a 40 años 41 a 50 años 51 a 60 años 61 a 70 años 70 años y Más
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II.- Otros resultados de la Encuesta

23.7%

76.3%

Además de la UASD, ¿Tiene usted 
docencia en otra academia?

Si

No

Además de la UASD, 

¿Tiene usted docencia en 

otra academia? Frecuencia Porcentaje

Si 102 23,7

No 328 76,3

Total 430 100,0
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Primera Encuesta de Evaluación de la 
Actual Gestión Universitaria y 

Perspectivas Futuras de la UASD

II.- Otros resultados de la 
Encuesta

Universidades donde labora el encuestado Frecuencia %

Universidad Tecnológica de Santiago 11 12,2

Universidad APEC 10 11,1

Pontificia Universidad Católica Madre y Maestra 9 10,0

Universidad de la Tercera Edad 9 10,0

Universidad Iberoamericana 7 7,8

Instituto Superior de Formación Docente Salomé Ureña 5 5,6

Universidad Católica de Santo Domingo 5 5,6

Universidad Central del Este 5 5,6

Universidad Intec 5 5,6

Universidad Pedro Henríquez Ureña 4 4,4

Universidad Católica Tecnológica de Barahona 3 3,3

Escuela Nacional de la Judicatura 2 2,2

Instituto Técnico Superior Comunitario 2 2,2

Universidad O&M 2 2,2

Academia Superior de Ciencias Aeronáutica 1 1,1

Instituto Tecnológico de las Américas 1 1,1

Universidad Católica Nordestana 1 1,1

Universidad Dominicana O&M 1 1,1

Universidad Eugenio Maria de Hostos 1 1,1

Universidad Federico Henríquez y Carvajal 1 1,1

Universidad Félix Adam 1 1,1

Universidad Nacional Evangélica 1 1,1

Universidad Nacional Tecnológica 1 1,1

Universidad Tecnológica del Cibao Oriental 1 1,1

Universidad Tecnológica del Sur 1 1,1

Subtotal 90 100,0

Politécnico 1

Ministerio de Educación de la República Dominicana 35

Ninguna Otra Universidad 331

Total general 457

¿Puede usted decirme en cuál o cuáles otras universidades usted trabaja?
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II.- Otros resultados de la Encuesta

Frecuencia 

Primera 

Medida

%

Frecuencia 

Segunda 

Medida

Frecuencia 

Tercera 

Medida

Total tres 

frecuencias
%

Mejoras en la relación gobierno y sociedad/UASD 20 6,2 17 28 65 7,7

Fortalecimiento de la virtualización 94 29,2 41 28 163 19,4

Fortalecimiento de la institucionalidad 20 6,2 22 21 63 7,5

Protección del personal frente a la COVID19 15 4,7 20 9 44 5,2

Mayor transparencia en todos los procesos universitarios 23 7,1 20 5 48 5,7

Apoyo a la investigación 0 0,0 6 4 10 1,2

Resolver los pagos  mensuales a profesores contratados que 

actualmente reciben pagos únicos
25 7,8 22 14 61 7,3

Saneamiento administrativo de la UASD 36 11,2 22 34 92 11,0

Apoyo al profesorado para equipos 5 1,6 18 19 42 5,0

Mejoras todos los procesos académico 27 8,4 45 23 95 11,3

Mejoras la infraestructura 8 2,5 7 6 21 2,5

Capacitación del personal docente 18 5,6 24 17 59 7,0

Otras 18 5,6 10 11 39 4,6

Ninguna/No sabe 13 4,0 10 14 37 4,4

Subtotal 322 100,0 284 233 839 100,0

Perdidos del Sistema 110 100,0 148 199 457 100,0

432 432 432 1296

Las actuales autoridades tienen 2 años y 6 meses de gestión ¿A su juicio, cuáles son las tres 

medidas más importantes que han tomado?

Medidas consideradas  ejecutadas por la gestión y que fueron 

valoradas como  más importantes por los encuestados

Válidos

Total
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Evaluación de la 
Actual Gestión 
Universitaria y 

Perspectivas 
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II.- Otros 
resultados de 
la Encuesta

Frecuencia 

Primera 

Acción 

Pendiente

%

Frecuencia 

Segunda 

Acción 

Pendiente

Frecuencia 

Tercera 

Acción 

Pendiente

Total tres 

Acción 

Pendiente

%

1.00 Actualizar el currículo y los programas para la acreditación 

de la UASD
26 7,8 13 8 47 5,4

2.00 Mejorar el salario del personal docente 84 25,3 47 33 164 18,7

3.00 Capacitación del docente en virtualidad 23 6,9 20 11 54 6,2

4.00 Hacer concursos para contratación de nuevo docentes 13 3,9 11 6 30 3,4

5.00 Realizar investigaciones que puedan ser  aplica en la 

sociedad
13 3,9 17 19 49 5,6

6.00 Mejoras en los procesos administrativos y docentes 12 3,6 26 22 60 6,8

7.00 Continuar fortaleciendo la plataforma 15 4,5 11 2 28 3,2

8.00 Mejorar el seguro-ARS 14 4,2 20 18 52 5,9

9.00 Continuar con la mejora de la infraestructura 14 4,2 16 12 42 4,8

10.00 Rendición de cuentas 2 0,6 0 0 2 0,2

11.00 Mejorar las relaciones con los gremios 2 0,6 2 2 6 0,7

12.00 Apoyo y optimización de los servicios estudiantiles 6 1,8 0 0 6 0,7

13.00 Reducir los gastos/saneamiento total de la UASD 15 4,5 8 20 43 4,9

14.00 Producir una reforma estatutaria 7 2,1 3 0 10 1,1

15.00 Transparentar los procesos de la academia 10 3,0 4 1 15 1,7

16.00 Automatización de los servicios 0 0,0 3 0 3 0,3

17.00 Auspiciar un proceso de descentralización general 2 0,6 5 6 13 1,5

19.00 Continuar con los procesos de gestión académica 42 12,7 42 44 128 14,6

20.00 Mejorar la imagen de la Universidad 4 1,2 2 8 14 1,6

21.00 Actualizar la oferta de carreras 6 1,8 2 8 16 1,8

22.00 Profundizar los procesos de institucionalidad 7 2,1 5 3 15 1,7

23.00 Otras 8 2,4 33 22 63 7,2

24.00 No sabe 7 2,1 3 6 16 1,8

Total 332 100,0 293 251 876

Perdidos Sistema 100 23,1 139 181 420

432 432 432 1296

 Tres medidas que faltan por tomar por las autoridades

Acciones que deben tomarse por la actual gestión

Válidos

Total
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2.2.- Valoración de la gestión individual de las autoridades universitarias 
actuales, en sus ámbitos de trabajo: Decanatos, Escuelas y Campus del 
Interior del país. (P.14)
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades 

universitarias, en sus ámbitos de trabajo?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

Funcionarios UASD  Excelente %
Muy 

buena
% Buena % Regular % Mala %

Muy 

Mala
% Totales

Valoración 

Positiva

Valoración 

Negativa

1.- Rectora Emma Polanco 124 28,8 116 26,9 91 21,1 66 15,3 27 6,3 7 1,6 431 76,8 23,2

2.- Vicerrector Docente Alejandro Ozuna 76 17,8 100 23,4 102 23,8 84 19,6 36 8,4 30 7,0 428 65,0 35,0

3.- Vicerrector Administrativo Pablo Valdez 70 16,4 112 26,2 123 28,7 83 19,4 30 7,0 10 2,3 428 71,3 28,7

4.- Vicerrector de Investigación y Postgrado Mauro Canario 70 16,3 122 28,4 118 27,5 83 19,3 24 5,6 12 2,8 429 72,3 27,7

5.- Vicerrector de Extensión Antonio Medina 80 18,8 98 23,1 136 32,0 86 20,2 16 3,8 9 2,1 425 73,9 26,1

6.- Decano (a) de su Facultad 221 51,8 99 23,2 49 11,5 33 7,7 16 3,7 9 2,1 427 86,4 13,6

7.- Director (a) de su Escuela 215 50,5 100 23,5 52 12,2 34 8,0 17 4,0 8 1,9 426 86,2 13,8

8.- Director (a) de su Recinto, Centro o Subcentro 108 30,0 106 29,4 73 20,3 47 13,1 10 2,8 16 4,4 360 79,7 20,3

P14. ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo?
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades 

universitarias, en sus ámbitos de trabajo?

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

76.8
65.0 71.3 72.3 73.9

86.4 86.2 79.7

23.2
35.0 28.7 27.7 26.1

13.6 13.8 20.3

1.- RECTORA EMMA 
POLANCO

2.- VICERRECTOR 
DOCENTE 

ALEJANDRO OZUNA

3.- VICERRECTOR 
ADMINISTRATIVO 

PABLO VALDEZ

4.- VICERRECTOR DE 
INVESTIGACIÓN Y 

POSTGRADO MAURO 
CANARIO

5.- VICERRECTOR DE 
EXTENSIÓN ANTONIO 

MEDINA

6.- DECANO (A) DE SU 
FACULTAD

7.- DIRECTOR (A) DE 
SU ESCUELA

8.- DIRECTOR (A) DE 
SU RECINTO, CENTRO 

O SUBCENTRO

P14. ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en 
sus ámbitos de trabajo?

Valoración Positiva Valoración Negativa
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ámbitos de trabajo? Decanato de Artes

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

75.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

94.7%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ARTES PLÁSTICAS

CINE, TV Y FOTOGRAFÍA

CRÍTICA E HISTORIA DEL ARTE

DISEÑO INDUSTRIAL Y MODAS

MÚSICA

PUBLICIDAD

TEATRO

VALORACIÓN TOTAL DEL DECANATO POR SUS 
ESCUELAS

Valoración de la gestión actual del decanato de 
su Facultad (Artes), según Escuelas.

Valoración Positva Valoración Negativa

Artes Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Total

Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Artes Plásticas 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 100,0% 75,0% 25,0%

Cine, TV y Fotografía 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Crítica e Historia del Arte 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Diseño Industrial y Modas 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Música 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Publicidad 42,9% 14,3% 42,9% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Teatro 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Valoración total del 

decanato por sus Escuelas

42,1% 31,6% 21,1% 0,0% 5,3% 0,0% 100,0% 94,7% 5,3%

Valoración de la gestión actual del decanato de su Facultad, según Escuelas.
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Ciencias Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Total

Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Biología 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Ciencias Geográficas 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Física 67,6% 17,6% 5,9% 2,9% 2,9% 2,9% 100,0% 91,2% 8,8%

Informática 84,2% 5,3% 5,3% 5,3% 0,0% 0,0% 100,0% 94,7% 5,3%

Matemáticas 62,1% 27,6% 6,9% 3,4% 0,0% 0,0% 100,0% 96,6% 3,4%

Microbiología y Parasitología 83,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Química 86,7% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Valoración total del 

decanato por sus Escuelas

71,6% 16,5% 7,3% 2,8% 0,9% 0,9% 100,0% 95,4% 4,6%

Valoración de la gestión actual del decanato de su Facultad, según Escuelas.

100.0%

100.0%

91.2%

94.7%

96.6%

100.0%

100.0%

95.4%

0.0%

0.0%

8.8%

5.3%

3.4%

0.0%

0.0%

4.6%

BIOLOGÍA

CIENCIAS GEOGRÁFICAS

FÍSICA

INFORMÁTICA

MATEMÁTICAS

MICROBIOLOGÍA Y PARASITOLOGÍA

QUÍMICA

VALORACIÓN TOTAL DEL DECANATO 
POR SUS ESCUELAS

Valoración de la gestión actual 
del decanato de su Facultad 
(Ciencias), según Escuelas

Valoración Positva Valoración Negativa
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo?

Decanato de Educación

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

Educación Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Total Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Educación Infantil y Básica 58,3% 20,8% 8,3% 12,5% 0,0% 0,0% 100,0% 87,5% 12,5%

Educación Física y Cs del 

Deporte

47,1% 35,3% 5,9% 11,8% 0,0% 0,0% 100,0% 88,2% 11,8%

Educación Media 21,4% 28,6% 21,4% 28,6% 0,0% 0,0% 100,0% 71,4% 28,6%

Orientación Educativa y 

Psicopedagogía

50,0% 41,7% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Bibliotecología, Tecnología e 

Innovación

70,0% 0,0% 10,0% 10,0% 10,0% 0,0% 100,0% 80,0% 20,0%

Teoría y Gestión Educativa 33,3% 33,3% 11,1% 11,1% 11,1% 0,0% 100,0% 77,8% 22,2%

Valoración total del 

decanato por sus Escuelas

47,2% 28,1% 10,1% 12,4% 2,2% 0,0% 100,0% 85,4% 14,6%

Valoración de la gestión actual del decanato de su Facultad, según Escuelas.

87.5%

88.2%

71.4%

100.0%

80.0%

77.8%

85.4%

12.5%

11.8%

28.6%

0.0%

20.0%

22.2%

14.6%

EDUCACIÓN INFANTIL Y BÁSICA

EDUCACIÓN FÍSICA Y CS DEL 
DEPORTE

EDUCACIÓN MEDIA

ORIENTACIÓN EDUCATIVA Y 
PSICOPEDAGOGÍA

BIBLIOTECOLOGÍA, TECNOLOGÍA E 
INNOVACIÓN

TEORÍA Y GESTIÓN EDUCATIVA

VALORACIÓN TOTAL DEL DECANATO 
POR SUS ESCUELAS

Valoración de la gestión actual del decanato 
de su Facultad, según Escuelas.

Valoración Positva Valoración Negativa

Orientación Profesional 100,0% 0,0%
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo?

Decanato de Humanidades

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

91.3%

57.1%

87.5%

57.1%

33.3%

100.0%

100.0%

78.0%

8.7%

42.9%

12.5%

42.9%

66.7%

0.0%

0.0%

22.0%

LETRAS

HISTORIA Y ANTROPOLOGÍA

PSICOLOGÍA

COMUNICACIÓN SOCIAL

IDIOMAS

FILOSOFÍA

EDUCACIÓN MEDIA

VALORACIÓN TOTAL DEL DECANATO 
POR SUS ESCUELAS

Valoración de la gestión actual del decanato de 
su Facultad, según Escuelas.

Valoración Positva Valoración Negativa

Humanidades Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Total Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Letras 39,1% 30,4% 21,7% 4,3% 4,3% 0,0% 100,0% 91,3% 8,7%

Historia y Antropología 57,1% 0,0% 0,0% 28,6% 14,3% 0,0% 100,0% 57,1% 42,9%

Psicología 12,5% 62,5% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 100,0% 87,5% 12,5%

Comunicación Social 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 28,6% 0,0% 100,0% 57,1% 42,9%

Idiomas 0,0% 0,0% 33,3% 16,7% 16,7% 33,3% 100,0% 33,3% 66,7%

Filosofía 0,0% 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Valoración total del 

decanato por sus Escuelas

28,8% 27,1% 22,0% 8,5% 8,5% 5,1% 100,0% 78,0% 22,0%

Valoración de la gestión actual del decanato de su Facultad, según Escuelas.
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo?

Decanato de Ciencias de la Salud

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

Salud Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Total Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Bioanálisis 40,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Ciencias Fisiológicas 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0% 50,0% 50,0%

Ciencias Morfológicas 0,0% 40,0% 20,0% 0,0% 40,0% 0,0% 100,0% 60,0% 40,0%

Enfermería 25,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0% 50,0% 50,0%

Farmacia 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Medicina 13,3% 33,3% 6,7% 40,0% 0,0% 6,7% 100,0% 53,3% 46,7%

Odontología 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Salud Pública 37,5% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 12,5% 100,0% 62,5% 37,5%

Valoración total del 

decanato por sus Escuelas

22,2% 28,9% 15,6% 24,4% 4,4% 4,4% 100,0% 66,7% 33,3%

Valoración de la gestión actual del decanato de su Facultad, según Escuelas.

100.0%

50.0%

60.0%

50.0%

100.0%

53.3%

100.0%

62.5%

66.7%

0.0%

50.0%

40.0%

50.0%

0.0%

46.7%

0.0%

37.5%

33.3%

BIOANÁLISIS

CIENCIAS FISIOLÓGICAS

CIENCIAS MORFOLÓGICAS

ENFERMERÍA

FARMACIA

MEDICINA

ODONTOLOGÍA

SALUD PÚBLICA

VALORACIÓN TOTAL DEL 
DECANATO POR SUS ESCUELAS

Valoración de la gestión actual del 
decanato de su Facultad, según 

Escuelas.

Valoración Positva Valoración Negativa
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo?

Decanato de Ciencias Económicas y Sociales

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

Económicas y Sociales Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Total Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Administración 42,9% 19,0% 19,0% 14,3% 0,0% 4,8% 100,0% 81,0% 19,0%

Contabilidad 51,6% 25,8% 9,7% 6,5% 3,2% 3,2% 100,0% 87,1% 12,9%

Economía 16,7% 83,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Estadística 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Hotelería y Turismo 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%

Mercadotecnia 53,8% 15,4% 23,1% 0,0% 7,7% 0,0% 100,0% 92,3% 7,7%

Sociología 42,9% 42,9% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 100,0% 85,7% 14,3%

Valoración total del 

decanato por sus Escuelas

45,8% 28,9% 12,0% 8,4% 2,4% 2,4% 100,0% 86,7% 13,3%

Valoración de la gestión actual del decanato de su Facultad, según Escuelas.

81.0%

87.1%

100.0%

100.0%

0.0%

92.3%

85.7%

86.7%

19.0%

12.9%

0.0%

0.0%

100.0%

7.7%

14.3%

13.3%

ADMINISTRACIÓN

CONTABILIDAD

ECONOMÍA

ESTADÍSTICA

HOTELERÍA Y TURISMO

MERCADOTECNIA

SOCIOLOGÍA

VALORACIÓN TOTAL DEL DECANATO 
POR SUS ESCUELAS

Valoración de la gestión actual 
del decanato de su Facultad, 

según Escuelas.

Valoración Positva Valoración Negativa
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo?

Decanato de Ciencias Jurídicas y Políticas

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

Jurídicas y Políticas Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Total Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Derecho 63,5% 21,2% 1,9% 7,7% 3,8% 1,9% 100,0% 86,5% 13,5%

Ciencias Políticas 50,0% 20,0% 10,0% 20,0% 0,0% 0,0% 100,0% 80,0% 20,0%

Valoración total del 

decanato por sus Escuelas

50,6% 28,2% 7,7% 9,0% 2,6% 1,9% 100,0% 86,5% 13,5%

Valoración de la gestión actual del decanato de su Facultad, según Escuelas.

86.5%

80.0%

86.5%

13.5%

20.0%

13.5%

DERECHO

CIENCIAS POLÍTICAS

VALORACIÓN TOTAL DEL DECANATO POR 
SUS ESCUELAS

Valoración de la gestión actual del 
decanato de su Facultad, según 

Escuelas.

Valoración Positva Valoración Negativa
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo? 

Decanato de Agronomía y Veterinaria

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

Agronomía y Veterinaria Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Total Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Agronomía 63,6% 27,3% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Veterinaria 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Zootecnia 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Valoración total del 

decanato por sus Escuelas

47,9% 26,0% 9,6% 13,7% 1,4% 1,4% 100,0% 83,6% 16,4%

Valoración de la gestión actual del decanato de su Facultad, según Escuelas.

100.0%

100.0%

0.0%

83.6%

0.0%

0.0%

0.0%

16.4%

AGRONOMÍA

VETERINARIA

ZOOTECNIA

VALORACIÓN TOTAL DEL 
DECANATO POR SUS 

ESCUELAS

Valoración de la gestión actual 
del decanato de su Facultad, 

según Escuelas.

Valoración Positva Valoración Negativa
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P22: ¿Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de su actual 

Decano (a)? (MARQUE MAS DE UNA RESPUESTA)

Cuadro presentado en la primera videoconferencia

N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430) N % (N=430)

Trabajador 149 34,7% 72 16,7% 69 16,0% 51 11,9% 103 24,0% 95 22,1% 161 37,4% 48 11,2% 75 17,4%

Honesto y transparente 129 30,0% 64 14,9% 70 16,3% 47 10,9% 91 21,2% 94 21,9% 149 34,7% 42 9,8% 63 14,7%

Atiende los reclamos de los universitarios 133 30,9% 58 13,5% 62 14,4% 45 10,5% 86 20,0% 91 21,2% 146 34,0% 33 7,7% 54 12,6%

Humilde y accesible 135 31,4% 54 12,6% 68 15,8% 49 11,4% 89 20,7% 92 21,4% 151 35,1% 34 7,9% 54 12,6%

Tiene un alto liderazgo y  carisma 121 28,1% 44 10,2% 48 11,2% 33 7,7% 72 16,7% 83 19,3% 141 32,8% 26 6,0% 49 11,4%

Capacidad y gerencia 133 30,9% 64 14,9% 55 12,8% 36 8,4% 83 19,3% 95 22,1% 143 33,3% 35 8,1% 61 14,2%

Ha conducido con eficiencia  a la academia 127 29,5% 55 12,8% 52 12,1% 43 10,0% 83 19,3% 93 21,6% 146 34,0% 38 8,8% 54 12,6%

Es conflictivo y arrogante 11 2,6% 41 9,5% 12 2,8% 12 2,8% 20 4,7% 11 2,6% 4 0,9% 4 0,9% 16 3,7%

Poco sensible a los reclamos de los servidores 19 4,4% 37 8,6% 14 3,3% 12 2,8% 17 4,0% 9 2,1% 6 1,4% 6 1,4% 17 4,0%

Actúa de forma dictatorial 13 3,0% 38 8,8% 11 2,6% 11 2,6% 13 3,0% 10 2,3% 2 0,5% 7 1,6% 14 3,3%

Solo resuelve los problemas de su grupo 23 5,3% 36 8,4% 15 3,5% 8 1,9% 21 4,9% 11 2,6% 5 1,2% 7 1,6% 18 4,2%

Ha manejado con eficiencia la situación provocada por la 

pandemia en la academia

121 28,1% 65 15,1% 54 12,6% 40 9,3% 75 17,4% 82 19,1% 135 31,4% 37 8,6% 57 13,3%

Ha estado abierto a los aportes y resolución de conflictos 

provocados por la pandemia con los gremios de la 

academ

125 29,1% 61 14,2% 59 13,7% 41 9,5% 81 18,8% 90 20,9% 136 31,6% 38 8,8% 64 14,9%

LESLY MEJIA, FE RADHAMES 

BAUTISTA LÓPEZ, 

FCJP

RADHAMES 

SILVERIO, FC

RAMONA ISSA 

MEDINA, FAV

ROSEL FERNÁNDEZ, 

FCS

Valoración percibida

AUGUSTO 

BRAVO, FH

DIONE RUFINO, 

FA

ALEXI MARTÍNEZ, 

Ciencias FCES

AMPARO 

CÉSPEDES, FIA

PASDAL, S.R.L.
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P22: ¿Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de su actual 

Decano (a)? (MARQUE MAS DE UNA RESPUESTA)

Resultado en base a la opinión exclusiva del docente de la Facultad del decano e valuado

PASDAL, S.R.L.

Cualidades Valorativas del decano o decana

Total 

menciones 

en sus 

facultades

Promedio

1.- Es trabajador (a) 62 87,3 36 76,6 30 61,2 11 78,6 63 94,0 52 91,2 85 87,6 12 100,0 26 68,4 377 82,8

2.- Es honesto (a) y transparente 58 81,7 34 72,3 33 67,3 10 71,4 56 83,6 50 87,7 80 82,5 12 100,0 26 68,4 359 79,4

3.- Atiende los reclamos de los universitarios 54 76,1 32 68,1 24 49,0 12 85,7 58 86,6 48 84,2 83 85,6 10 83,3 23 60,5 344 75,4

4.- Es humilde y accesible 58 81,7 30 63,8 30 61,2 13 92,9 60 89,6 48 84,2 81 83,5 11 91,7 21 55,3 352 78,2

5.- Tiene un alto liderazgo y  carisma 47 66,2 28 59,6 21 42,9 11 78,6 49 73,1 46 80,7 76 78,4 11 91,7 18 47,4 307 68,7

6.- Tiene capacidad y gerencia 54 76,1 34 72,3 23 46,9 11 78,6 54 80,6 48 84,2 77 79,4 11 91,7 23 60,5 335 74,5

7.- Ha dirigido con eficiencia su Decanato 49 69,0 32 68,1 22 44,9 13 92,9 55 82,1 49 86,0 81 83,5 12 100,0 21 55,3 334 75,7

8.- Es Conflictivo (a) y arrogante 8 11,3 9 19,1 3 6,1 1 7,1 5 7,5 2 3,5 1 1,0 0 0,0 2 5,3 31 6,8

9.- No atiende a los reclamos de los servidores 9 12,7 7 14,9 8 16,3 1 7,1 8 11,9 4 7,0 1 1,0 0 0,0 5 13,2 43 9,4

10.- Actúa de forma dictatorial 9 12,7 8 17,0 5 10,2 1 7,1 5 7,5 3 5,3 1 1,0 0 0,0 3 7,9 35 7,6

11.- Solo resuelve los problemas de su grupo 12 16,9 6 12,8 8 16,3 1 7,1 8 11,9 5 8,8 1 1,0 0 0,0 5 13,2 46 9,8

12.- Ha manejado con eficiencia la situación provocada por la pandemia 56 78,9 31 66,0 22 44,9 11 78,6 45 67,2 41 71,9 74 76,3 11 91,7 21 55,3 312 70,1

13.- Ha estado abierto a los aportes y resolución de conflictos provocados 

por la pandemia con los gremios de la academia, directores de Escuela. 55 77,5 32 68,1 26 53,1 11 78,6 49 73,1 45 78,9 77 79,4 10 83,3 23 60,5 328 72,5

Total de Profesores Encuestados por Facultad 71 100,0 47 100,0 49 100,0 14 100,0 67 100,0 57 100,0 97 100,0 12 100,0 38 100,0 452 100,0
431 profesores encuestados en toda la Universidad, 21 encuestado pertenecen a más de una facultad.

Fuente: Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD, del 21 al 31 enero del 2021

¿Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de su actual Decano (a)? (MARQUE MAS DE UNA RESPUESTA)

RADHAMES 

SILVERIO, 

Ciencias

RAMONA ISSA 

MEDINA, 

Agronomía y 

Veterinaria

ROSEL 

FERNÁNDEZ, 

Ciencias de la 

Salud

ALEXI MARTÍNEZ, 

Ciencias Económicas 

y Sociales

AMPARO 

CÉSPEDES, 

Ingeniería y 

Arquitectura

AUGUSTO 

BRAVO, 

Humanidades

DIONE RUFINO, 

Artes

LESLY MEJIA, 

Educación

RADHAMES 

BAUTISTA 

LÓPEZ, 

Ciencias 

Jurídicas y 

Políticas
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P22: ¿Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de su actual 

Decano (a)? (MARQUE MAS DE UNA RESPUESTA)

Respondidas: 431 Omitidas: 0
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1.- Es 
trabajador (a)

2.- Es 
honesto (a) y 
transparente

3.- Atiende los 
reclamos de 

los 
universitarios

4.- Es humilde 
y accesible

5.- Tiene un 
alto liderazgo 

y carisma

6.- Tiene 
capacidad y 

gerencia

7.- Ha dirigido 
con eficiencia 
su Decanato

8.- Es 
Conflictivo (a) 

y arrogante

9.- No atiende 
a los reclamos 

de los 
servidores

10.- Actúa de 
forma 

dictatorial

11.- Solo 
resuelve los 

problemas de 
su grupo

12.- Ha 
manejado con 

eficiencia la 
situación 

provocada por 
la pandemia

13.- Ha estado 
abierto a los 

aportes y 
resolución de 

conflictos 
provocados 

por la 
pandemia con 
los gremios de 
la academia, 
directores de 

Escuela.

¿Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de su actual 

ALEXI MARTÍNEZ, Ciencias Económicas y Sociales AMPARO CÉSPEDES, Ingeniería y Arquitectura AUGUSTO BRAVO, Humanidades

DIONE RUFINO, Artes LESLY MEJIA, Educación RADHAMES BAUTISTA LÓPEZ, Ciencias Jurídicas y Políticas

RADHAMES SILVERIO, Ciencias RAMONA ISSA MEDINA, Agronomía y Veterinaria ROSEL FERNÁNDEZ, Ciencias de la Salud

Promedio
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P22: ¿Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de su actual 

Decano (a)? (MARQUE MAS DE UNA RESPUESTA)

Respondidas: 431 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.0.0
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1.- Es trabajador (a)
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P22: ¿Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de su actual 

Decano (a)? (MARQUE MAS DE UNA RESPUESTA)

Respondidas: 431 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.
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2.- Es honesto (a) y transparente
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P22: ¿Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de su actual 

Decano (a)? (MARQUE MAS DE UNA RESPUESTA)
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3.- Atiende los reclamos de los universitarios
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4.- Es humilde y accesible
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5.- Tiene un alto liderazgo y carisma
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6.- Tiene capacidad y gerencia
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8.- Es Conflictivo (a) y arrogante
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9.- No atiende a los reclamos de los servidores
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10.- Actúa de forma dictatorial
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11.- Solo resuelve los problemas de su grupo

PASDAL, S.R.L.



Powered by

P22: ¿Cuáles son las cualidades valorativas que usted tiene de su actual 

Decano (a)? (MARQUE MAS DE UNA RESPUESTA)

Respondidas: 431 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

ALEXI MARTÍNEZ,
Ciencias

Económicas y
Sociales

AMPARO
CÉSPEDES,
Ingeniería y
Arquitectura

AUGUSTO BRAVO,
Humanidades

DIONE RUFINO,
Artes

LESLY MEJIA,
Educación

RADHAMES
BAUTISTA LÓPEZ,
Ciencias Jur ídicas

y Políticas

RADHAMES
SILVERIO, Ciencias

RAMONA ISSA
MEDINA,

Agronomía y
Veterinaria

ROSEL
FERNÁNDEZ,
Ciencias de la

Salud

Promedio

12.- Ha manejado con eficiencia la situación provocada por la pandemia
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13.- Ha estado abierto a los aportes y resolución de conflictos provocados por la 
pandemia con los gremios de la academia, directores de Escuela.
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo? 

Escuelas de Artes

100.0%

0.0%

50.0% 50.0%

100.0%
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0.0%

60.0%

0.0%
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50.0% 50.0%

0.0%

42.9%
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40.0%
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40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

ARTES PLÁSTICAS CINE, TV Y FOTOGRAFÍA CRÍTICA E HISTORIA DEL 
ARTE

DISEÑO INDUSTRIAL Y 
MODAS

MÚSICA PUBLICIDAD TEATRO VALORACIÓN TOTAL DE 
DIRECTORES POR SUS 

ESCUELAS

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad (Artes).

Valoración Positva Valoración Negativa

Artes
Excelente

Muy 

buena
Buena Regular Mala Muy mala Total

Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Artes Plásticas 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Cine, TV y Fotografía 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%

Crítica e Historia del Arte 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 100,0% 50,0% 50,0%

Diseño Industrial y Modas 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 100,0% 50,0% 50,0%

Música 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Publicidad 14,3% 14,3% 28,6% 14,3% 28,6% 0,0% 100,0% 57,1% 42,9%

Teatro 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%

Valoración total de Directores por 

sus Escuelas
25,0% 15,0% 20,0% 10,0% 30,0% 0,0% 100,0% 60,0% 40,0%

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo? 

Escuelas de Ciencias

Ciencias
Excelente

Muy 

buena
Buena Regular Mala Muy mala Total

Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Biología 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Ciencias Geográficas 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 100,0% 50,0% 50,0%

Física 77,1% 0,0% 11,4% 2,9% 2,9% 5,7% 100,0% 88,6% 11,4%

Informática 72,2% 16,7% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Matemáticas 53,3% 30,0% 3,3% 13,3% 0,0% 0,0% 100,0% 86,7% 13,3%

Microbiología y Parasitología 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 16,7% 16,7% 100,0% 33,3% 66,7%

Química 46,7% 26,7% 20,0% 0,0% 6,7% 0,0% 100,0% 93,3% 6,7%

Valoración total de Directores por 

sus Escuelas
61,5% 15,6% 10,1% 6,4% 3,7% 2,8% 100,0% 87,2% 12,8%

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

100.0%

50.0%

88.6% 100.0% 86.7%

33.3%

93.3% 87.2%

0.0%

50.0%

11.4%
0.0%

13.3%

66.7%

6.7% 12.8%

BIOLOGÍA CIENCIAS 
GEOGRÁFICAS

FÍSICA INFORMÁTICA MATEMÁTICAS MICROBIOLOGÍA Y 
PARASITOLOGÍA

QUÍMICA VALORACIÓN TOTAL 
DE DIRECTORES POR 

SUS ESCUELAS

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

Valoración Positva Valoración Negativa



Powered by

Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo? 

Escuelas de Educación

Educación
Excelente

Muy 

buena
Buena Regular Mala Muy mala Total

Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Bibliotecología, Tecnología e 

Innovación
50,0% 10,0% 20,0% 10,0% 10,0% 0,0% 100,0% 80,0% 20,0%

Educación Física y Cs del Deporte 47,1% 35,3% 11,8% 5,9% 0,0% 0,0% 100,0% 94,1% 5,9%

Educación Infantil y Básica 45,5% 36,4% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 100,0% 90,9% 9,1%

Educación Media 20,0% 46,7% 26,7% 6,7% 0,0% 0,0% 100,0% 93,3% 6,7%

Orientación Educativa y 

Psicopedagogía
41,7% 50,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Teoría y Gestión Educativa 66,7% 11,1% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Valoración total de Directores por 

sus Escuelas
43,2% 35,2% 14,8% 5,7% 1,1% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Orientación Profesional
33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

80.0% 94.1% 90.9% 93.3% 100.0% 100.0% 100.0%

20.0%
5.9% 9.1% 6.7%

0.0% 0.0% 0.0%

BIBLIOTECOLOGÍA, 
TECNOLOGÍA E 
INNOVACIÓN

EDUCACIÓN FÍSICA Y CS 
DEL DEPORTE

EDUCACIÓN INFANTIL Y 
BÁSICA

EDUCACIÓN MEDIA ORIENTACIÓN 
EDUCATIVA Y 

PSICOPEDAGOGÍA

TEORÍA Y GESTIÓN 
EDUCATIVA

VALORACIÓN TOTAL DE 
DIRECTORES POR SUS 

ESCUELAS

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

Valoración Positva Valoración Negativa
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo? 

Escuelas de Humanidades

Humanidades Excelente Muy 

buena

Buena Regular Mala Muy mala Total Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Comunicación Social 14,3% 14,3% 14,3% 14,3% 42,9% 0,0% 100,0% 42,9% 57,1%

Filosofía 0,0% 75,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 100,0% 75,0% 25,0%

Historia y Antropología 57,1% 14,3% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 100,0% 85,7% 14,3%

Idiomas 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 100,0% 83,3% 16,7%

Letras 60,0% 35,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Psicología 37,5% 50,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Valoración total de Directores por 

sus Escuelas

40,4% 34,6% 11,5% 5,8% 7,7% 0,0% 100,0% 86,5% 13,5%

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

42.9%
75.0% 85.7% 83.3% 100.0% 100.0% 86.5%

57.1% 25.0% 14.3% 16.7%
0.0% 0.0%

13.5%

COMUNICACIÓN SOCIAL FILOSOFÍA HISTORIA Y 
ANTROPOLOGÍA

IDIOMAS LETRAS PSICOLOGÍA VALORACIÓN TOTAL DE 
DIRECTORES POR SUS 

ESCUELAS

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

Valoración Positva Valoración Negativa
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo? 

Escuelas de Ciencias de la Salud

Salud
Excelente

Muy 

buena
Buena Regular Mala Muy mala Total

Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Bioanálisis 16,7% 66,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Ciencias Fisiológicas 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Ciencias Morfológicas 0,0% 60,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 100,0% 60,0% 40,0%

Enfermería 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 100,0% 75,0% 25,0%

Farmacia 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Medicina 13,3% 20,0% 13,3% 33,3% 6,7% 13,3% 100,0% 46,7% 53,3%

Odontología 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Salud Pública 37,5% 12,5% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 100,0% 75,0% 25,0%

Valoración total de Directores por 

sus Escuelas
21,7% 32,6% 17,4% 15,2% 8,7% 4,3% 100,0% 71,7% 28,3%

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

100.0% 100.0%
60.0% 75.0% 100.0%

46.7%
100.0% 75.0% 71.7%

0.0% 0.0%
40.0% 25.0%

0.0% 53.3% 0.0%
25.0%

28.3%

BIOANÁLISIS CIENCIAS 
FISIOLÓGICAS

CIENCIAS 
MORFOLÓGICAS

ENFERMERÍA FARMACIA MEDICINA ODONTOLOGÍA SALUD PÚBLICA VALORACIÓN TOTAL 
DE DIRECTORES POR 

SUS ESCUELAS

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

Valoración Positva Valoración Negativa
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo? 

Escuelas de Ciencias Económicas y Sociales

Económicas y Sociales
Excelente

Muy 

buena
Buena Regular Mala Muy mala Total

Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Administración 66,7% 23,8% 4,8% 4,8% 0,0% 0,0% 100,0% 95,2% 4,8%

Contabilidad 67,7% 16,1% 9,7% 6,5% 0,0% 0,0% 100,0% 93,5% 6,5%

Economía 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Estadística 25,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 100,0% 75,0% 25,0%

Hotelería y Turismo 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Mercadotecnia 76,9% 15,4% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Sociología 50,0% 33,3% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 100,0% 83,3% 16,7%

Valoración total de Directores por 

sus Escuelas
63,4% 24,4% 6,1% 6,1% 0,0% 0,0% 100,0% 93,9% 6,1%

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

95.2% 93.5% 100.0% 75.0% 100.0% 100.0% 83.3% 93.9%

4.8% 6.5% 0.0% 25.0%
0.0% 0.0%

16.7%
6.1%

ADMINISTRACIÓN CONTABILIDAD ECONOMÍA ESTADÍSTICA HOTELERÍA Y TURISMO MERCADOTECNIA SOCIOLOGÍA VALORACIÓN TOTAL 
DE DIRECTORES POR 

SUS ESCUELAS

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

Valoración Positva Valoración Negativa
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Respondidas: 430 Omitidas: 0

PASDAL, S.R.L.

P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo? 

Escuelas de Ciencias Jurídicas y Políticas

Jurídicas y Políticas
Excelente

Muy 

buena
Buena Regular Mala Muy mala Total

Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Derecho 58,5% 24,5% 5,7% 3,8% 3,8% 3,8% 100,0% 88,7% 11,3%

Ciencias Políticas 80,0% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0% 0,0% 100,0% 90,0% 10,0%

Valoración total de Directores por 

sus Escuelas
61,9% 20,6% 6,3% 3,2% 4,8% 3,2% 100,0% 88,9% 11,1%

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

88.7% 90.0% 88.9%

11.3% 10.0% 11.1%

DERECHO CIENCIAS POLÍTICAS VALORACIÓN TOTAL DE DIRECTORES POR SUS ESCUELAS

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela 
y Facultad.co

Valoración Positva Valoración Negativa
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Respondidas: 430 Omitidas: 0
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo? 

Escuelas de Ingeniería y Arquitectura

Ingeniería y Arquitectura
Excelente

Muy 

buena
Buena Regular Mala Muy mala Total

Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Agrimensura 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Arquitectura 25,0% 37,5% 12,5% 12,5% 12,5% 0,0% 100,0% 75,0% 25,0%

Electromecánica 23,5% 11,8% 23,5% 17,6% 5,9% 17,6% 100,0% 58,8% 41,2%

Ingeniería Civil 31,6% 26,3% 26,3% 15,8% 0,0% 0,0% 100,0% 84,2% 15,8%

Ingeniería Industrial 66,7% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 100,0% 83,3% 16,7%

Ingeniería Química 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 0,0% 100,0% 75,0% 25,0%

Valoración total de Directores por 

sus Escuelas
29,1% 21,8% 23,6% 16,4% 3,6% 5,5% 100,0% 74,5% 25,5%

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

100.0% 75.0% 58.8%
84.2% 83.3% 75.0% 74.5%

0.0%
25.0% 41.2% 15.8% 16.7% 25.0% 25.5%

AGRIMENSURA ARQUITECTURA ELECTROMECÁNICA INGENIERÍA CIVIL INGENIERÍA INDUSTRIAL INGENIERÍA QUÍMICA VALORACIÓN TOTAL DE 
DIRECTORES POR SUS 

ESCUELAS

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

Valoración Positva Valoración Negativa
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo? 

Escuelas de Agronomía y Veterinaria

Agronomía y Veterinaria
Excelente

Muy 

buena
Buena Regular Mala Muy mala Total

Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

Agronomía 54,5% 18,2% 18,2% 0,0% 0,0% 9,1% 100,0% 90,9% 9,1%

Veterinaria 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%

Zootecnia 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

Valoración total de Directores por 

sus Escuelas
50,0% 14,3% 14,3% 14,3% 0,0% 7,1% 100,0% 78,6% 21,4%

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

90.9%

0.0%

100.0%
78.6%

9.1%

100.0%

0.0% 21.4%

AGRONOMÍA VETERINARIA ZOOTECNIA VALORACIÓN TOTAL DE DIRECTORES POR 
SUS ESCUELAS

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Escuela y Facultad.

Valoración Positva Valoración Negativa
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo? 

Centros Universitarios

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Centro Regional

Campus UASD al que pertenece
Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Total

Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

SEDE CENTRAL 27,3% 28,7% 26,3% 12,9% 2,4% 2,4% 100,0% 82,3% 17,7%

UASD SANTIAGO 13,8% 27,6% 17,2% 27,6% 6,9% 6,9% 100,0% 58,6% 41,4%

UASD SAN FRANCISCO DE MACORIS 53,6% 21,4% 7,1% 7,1% 0,0% 10,7% 100,0% 82,1% 17,9%

UASD BARAHONA 22,2% 55,6% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0% 100,0% 88,9% 11,1%

UASD HIGUEY 60,0% 20,0% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 100,0% 90,0% 10,0%

UASD HATO MAYOR 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 100,0%

UASD PUERTO PLATA 0,0% 50,0% 16,7% 16,7% 0,0% 16,7% 100,0% 66,7% 33,3%

UASD MAO/SANTIAGO RODRIGUEZ 66,7% 16,7% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 100,0% 91,7% 8,3%

UASD SAN JUAN DE LA MAGUANA 40,0% 33,3% 13,3% 6,7% 6,7% 0,0% 100,0% 86,7% 13,3%

UASD NAGUA 40,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 100,0% 80,0% 20,0%

82.3%
58.6%

82.1% 88.9% 90.0%

0.0%

66.7%
91.7% 86.7% 80.0%

17.7%
41.4%

17.9% 11.1% 10.0%

100.0%

33.3%
8.3% 13.3% 20.0%

SEDE CENTRAL UASD SANTIAGO UASD SAN 
FRANCISCO DE 

MACORIS

UASD BARAHONA UASD HIGUEY UASD HATO 
MAYOR

UASD PUERTO 
PLATA

UASD 
MAO/SANTIAGO 

RODRIGUEZ

UASD SAN JUAN 
DE LA MAGUANA

UASD NAGUA

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Centro Regional 

Valoración Positva Valoración Negativa
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Respondidas: 430 Omitidas: 0
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P14: ¿Cómo valora Usted la gestión actual de las siguientes autoridades universitarias, en sus ámbitos de trabajo? 

Centros Universitarios

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Centro Regional

Campus UASD al que pertenece
Excelente Muy buena Buena Regular Mala Muy mala Total

Valoración 

Positva

Valoración 

Negativa

UASD BONAO 0,0% 11,1% 0,0% 33,3% 11,1% 44,4% 100,0% 11,1% 88,9%

UASD LA VEGA 20,0% 60,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

UASD NEYBA 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

UASD SAN PEDRO DE MACORIS 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

UASD LA ROMANA 28,6% 57,1% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

UASD SAN CRISTOBAL 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 100,0% 50,0% 50,0%

UASD BANI 40,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

UASD SAMANA 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

UASD FINCA EXPERIMENTAL ENGOMBE 16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 100,0% 83,3% 16,7%

Valoración total Director (a) de su Recinto, Centro 

o Subcentro
30,0% 29,4% 20,3% 13,1% 2,8% 4,4% 100,0% 79,7% 20,3%

SANTIAGO

11.1%

100.0% 100.0%

0.0%

100.0%
50.0%

100.0%

0.0%

83.3% 79.7%
88.9%

0.0% 0.0%

0.0%

0.0%
50.0%

0.0%

0.0%

16.7% 20.3%

UASD BONAO UASD LA VEGA UASD NEYBA UASD SAN PEDRO DE 
MACORIS

UASD LA ROMANA UASD SAN CRISTOBAL UASD BANI UASD SAMANA UASD FINCA 
EXPERIMENTAL 

ENGOMBE

VALORACIÓN TOTAL 
DIRECTOR (A) DE 

SU RECINTO, CENTRO O 
SUBCENTRO

Valoración de la gestión actual de la Dirección de Escuela, según Centro Regional

Valoración Positva Valoración Negativa
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Primera Encuesta de Evaluación de la Actual Gestión Universitaria y Perspectivas Futuras de la UASD

III.- Resultados de las Menciones de Candidatos 

3.1. Menciones de candidatos a 
decanos.
3.2. Menciones de candidatos a 
Directores de Escuelas.
3.3. Menciones de candidatos a 
Directores de Recintos, Centros y 
Subcentros.
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P37: ¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades para ser decano o decana de su 

facultad?

PASDAL, S.R.L.

¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades 

para ser decano o decana de su facultad?

Cantidad de 

Menciones

Arelis Subero 9

Altagracia 1

Juan Tiburcio 1

Dionis o a la actual vicedecana 1

No sabe 2

Total 14

Facultad de Artes

¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades 

para ser decano o decana de su facultad?

Cantidad de 

Menciones

Alberto Bobadilla 1

Carlos Feliz 38

Franklin Suzaña 4

José Miguel Ferreras Capellán 34

Raysa Vásquez 7

Radhamés Silverio 4

No sabe 8

Ninguno 2

Total 98

Facultad de Ciencias
¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades 

para ser decano o decana de su facultad?

Cantidad de 

Menciones

Altagracia Núñez 7

Juana Encarnación 39

Argentina 1

León Jon 11

Lesly Mejia 2

Mirian Gutiérrez 2

Pascual Leocadio 2

Victor Coats 1

Ninguno 2

No sabe 3

Total 70

Facultad de Ciencias de la Educación

64.3%

7.1%

7.1%

7.1%

14.3%

Arelis Subero

Altagracia

Juan Tiburcio

Dionis o a la actual…

No sabe

1.0%

38.8%

4.1%

34.7%

7.1%

4.1%

8.2%

2.0%

Alberto Bobadilla

Carlos Feliz

Franklin Suzaña

José Miguel Ferreras Capellán

Raysa Vásquez

Radhamés Silverio

No sabe

Ninguno

10.0%

55.7%

1.4%

15.7%

2.9% 2.9% 2.9% 1.4% 2.9% 4.3%
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P37: ¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades para ser decano o decana de su 

facultad?

PASDAL, S.R.L.

¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades 

para ser decano o decana de su facultad?

Cantidad de 

Menciones

Julio César Borbón Reyes 12

No sabe 1

Total 13

Facultad de Ciencias Agronómicas y Veterinarias ¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades 

para ser decano o decana de su facultad?

Cantidad de 

Menciones

Altagracia Suero 3

Ana Jacqueline Ureña 9

Erickson Minaya 1

Felix Almonte 1

Francisco Acosta 7

Geraldo Roa Ogando 17

Luisa Navarro 1

No aplica 3

Merlyn Josefina de la Cruz 1

Sorayda de León 1

No sabe 4

Total 48

Facultad de Humanidades

¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades 

para ser decano o decana de su facultad?

Cantidad de 

Menciones

Angel Nadal 9

Rafael Montero 7

Mario Uffre 3

Juana Maria Mendez 1

María virtudes Méndez 1

Robert Benjamin 5

Rocio caridad 1

Peralta 1

Ninguno 2

No sabe 5

Total 35

Facultad de Ciencias de la Salud

92.3%

7.7%

Julio César Borbón Reyes

No sabe

6.3%

18.8%

2.1%

2.1%

14.6%

35.4%

2.1%

6.3%

2.1%

2.1%

8.3%

Altagracia Suero

Ana Jacqueline Ureña

Erickson Minaya

Felix Almonte

Francisco Acosta

Geraldo Roa Ogando

Luisa Navarro

No aplica

Merlyn Josefina de la Cruz

Sorayda de León

No sabe

25.7%

20.0%

8.6%

2.9%

2.9%

14.3%

2.9%

2.9%

5.7%

14.3%

Angel Nadal

Rafael Montero

Mario Uffre

Juana Maria Mendez

María virtudes Méndez

Robert Benjamin

Rocio caridad

Peralta

Ninguno

No sabe
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P37: ¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades para ser decano o decana de su 

facultad?

PASDAL, S.R.L.

¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades 

para ser decano o decana de su facultad?

Cantidad de 

Menciones

Alexis Martinez 3

Antonio Ciriaco 41

Fernando Peña 2

José Nicolás Cruz 10

Maribel Lorenzo 6

Maestro Candido 1

Rafael Ciriaco 1

Ramon matos 1

Yaquelín Andújar 1

Ninguno 1

No sabe 4

Total 71

Facultad de Ciencias Económicas y Sociales

¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades 

para ser decano o decana de su facultad?

Cantidad de 

Menciones

Alexis Lopez 3

Amparo Céspedes 1

Arturo Garcia 1

Carlos Julio Matos 1

Elsa Acosta 1

Humberto Brito 1

Mayra Sanchez 16

Omar Segura 14

Ninguno 3

No sabe 4

Total 45

Facultad de Ingeniería y Arquitectura
¿Cuál profesor (a) Usted identifica 

con posibilidades para ser decano 

o decana de su facultad?

Cantidad de 

Menciones

Antonio Medina 15

Hector Pereyra 27

Miguel Medina 1

Rosalía  Sosa 17

Otro 1

Total 61

Facultad de Ciencias Jurídicas y Políticas

24.6%

44.3%

1.6%

27.9%

1.6%

Antonio Medina

Hector Pereyra

Miguel Medina

Rosalía  Sosa

Otro

4.2%

57.7%

2.8%

14.1%

8.5%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

5.6%

Alexis Martinez

Antonio Ciriaco

Fernando Peña

José Nicolás Cruz

Maribel Lorenzo

Maestro Candido

Rafael Ciriaco

Ramon matos

Yaquelín Andújar

Ninguno

No sabe

6.7%
2.2% 2.2% 2.2% 2.2% 2.2%

35.6%
31.1%

6.7% 8.9%
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P38: ¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades para ser director o directora de la 

Escuela donde Usted trabaja?

PASDAL, S.R.L.

Ingeniería y Arquitectura Candidato/a
Cant. 

Mención
Artes Plásticas Candidato/a

Cant. 

Mención

Mirtha González 1 Orestes Toribio 1
Wilson Suarez 2 Roberto Germán 2

Wuascar Liriano 2 Eliosnet Vidal 1
Carlos Javier 1 Manuel Barias 2

Luis Caraballo 6 Crítica e Historia del Arte Plinio Chahin 1
Iris M. Gonzalez 2 Orfila Rodríguez 1
Ricardo Gonzalez 1 Marivic Pimentel 1

Fidelio sime 1 Cine, TV y Fotografía 0
Wascar Herrera 1 Música 0
Carlos Julio Matos 3 Teatro 0
Fidelio Sime 1 No Sabe/No responde 6
Fabien Mariñez 2

Fernando Lopez 3 Agronomía y Veterinaria Candidato/a Cant. 

Carlos Julio Matos 3 Fabio Frias 1

Cervantes Hernandez 1 Emigdio Gomez 1

Nestor Rodriguez 1 José Alarcón Mella 1

Isabel Brito 1 Luis Carvajal 1

Agrimensura Estebania De La Cruz 1 Luis Matos Casado 1

Humberto Brito 5 Máximo Halpai 1

Julio Peña 1 Roberto Sánchez 1

Leopoldo Ortiz 2 Raysa Reyes 1

No aplica 3 Argentina Figueroa 1

Ninguno 5 Zootecnia 0

No sabe/ No responde 6
No sabe/ No 

responde 2

Artes Plásticas

Diseño Industrial y Modas

Agronomía

Veterinaria

Ingeniería Civil

Electromecánica

Ingeniería Química

Ingeniería Industrial

Arquitectura

Publicidad
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P38: ¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades para ser director o directora de la Escuela donde 

Usted trabaja?

PASDAL, S.R.L.

Jurídicas y 

Políticas
Candidato/a

Cant. 

Mención

Facultad de 

Ciencias
Candidato/a

Cant. 

Mención

Económicas y 

Sociales
Candidato/a

Cant. 

Mención

Martín Montilla 32 Jottin Leonel 1 Marcia Yaquelin Andujar 19

José Casado 2 Emilio Santana 3 Cándido Ramírez 5

Rosalía Sosa Pérez 2 Emma Encarnacion 6 Melva Fortunato 1

Antonia Mercedes Fabio Ferreira 5 Solis 1

Yokauris Morales 1 Norma Febrillet 1 Aldelys Rodriguez 4

Genaro Nell Baez Lina Matos 4

Pérez Vólquez 2 Elías de Jesús Raquel Valdez 2

José Miguel Ciriaco 1 Victor Nuñez 6 Julio 1

Genaro 1 Rosmery Alberto 1 Danilo Monteto 3

Antonia Payano 2 Miguel Lassis 1 Alexi Martínez 1

Luis (¿?) 1 Raisa Vásquez 1 Leonel Rivas 2

Nelson Vargas 2 Oscar 1 Nioves Santana 1

Adonis Martínez 1 Jose Binet 1 Nicolas Jimenez 2

Jaime Rodríguez 3 Isabel Melenciano 1 Miguel Palmers 1

Ruddy Correa 2 Alberto 1 Adriano Brand Lora 1

Jose Rafael Almonte 1 Ana Dolores Ramirez Martes 4 Leopoldo Artiles 4
No sabe/ No responde 8 Ricardo abreu 1 Alberto Estrella Contreras 0

Beatriz Sánchez 2 Eddy Reyes 0

Ana Ramirez Guarionex Gómez 0

Isabel Brito Germán 3 Otto Cordero 2

Luisa Méndez 1 Roberto Lluberes 0

Rosa Iris Marte 1

Vianney Beltré 1 No sabe/ No responde 16

Ramona Hernandez Tolentino
2

Ninguno

3

Altagracia Jiménez 1

Milagros Peña 1

Arelis Almonte 1

Ciencias 

Geográficas Alejandro Hernández
2

Biología Adriana Bueno 1

No Sabe/No responde 7

Estadística

Sociología

Economía

Mercadotecnia

Administración

Contabilidad
Física

Matemáticas

Informática

Química

Microbiología y 

Parasitología

Hotelería y Turismo

Ciencias Políticas

Derecho
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P38: ¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades para ser director o directora de la Escuela donde 

Usted trabaja?

PASDAL, S.R.L.

Ciencias de la Educación
Candidato/a

Cant. 

Mención

Ciencias de la Salud
Candidato/a

Cant. 

Mención

Facultad de 

Humanidades
Candidato Menc

Miladys Sánchez 1 Peralta 1 Ruth Cuevas 12

Carlos Santiago 10 Elena mora 1 Merlyn Josefina de la Cruz 1

Damaris D óleo 6 Manuel Espinosa 1 Eunice 1

Adria Figuereo 2 Pedro sing 2 Teodoro Viola 6

Confesor Lapaix 9 Matilde Peguero 1 Ruddy

Leocadio Pascual 3 Frank Fernández 1 Zoraida de León 4

Jose Rafael Beras 2 Máximo Halpai 1 Rosa Martinez 2

Juan Matos 1 Rosa Pichardo 1 Morales 1

Salvador Bautista Montes 

de Oca
1 Bioanálisis

Mirna Novas 4 Raúl Hernández
1

Adria Figuereo Ruth Mena 3 Jeffrey Jiménez 3

Andrea Rincon 1 Almonte Oscar Vázquez 1
Ruth Cuevas 2 Ruth Mena Abad Montero 1

Bernardo Santana 1
Rafael Montero 1

Ambrocio Sánchez 1

Ramona Morel 2 Alquidia Duran 3 Eulogio Silverio 2

Rossely Alcántara 8 Esmelda García Ruiz 1 Hidalgo Peña 2

Altagracia Abreu 2 Odontología Glenys Raquel Delgado 4
No Sabe/No responde

5

Eugenia Castro 3 Ciencias Fisiológicas
Teresa Peralta 1 Farmacia Noemi Tejada 1

Rafael Arias 4 No sabe/ No responde 12

Nancy Castro 2 Ninguno 2

Victor Espinal 1

Teoría y Gestión Educativa Lucía Castro 6

Ninguno 1

No sabe/ No responde 8

Filosofía

Medicina

Salud Pública

Ciencias Morfológicas

Enfermería

Letras

Historia y 

Antropología

Psicología

Comunicación Social

Idiomas

Educación Infantil y Básica

Educación Física y Cs del 

Deporte

Orientación Educativa y 

Psicopedagogía

Bibliotecología, Tecnología e 

Innovación

Educación Media
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P39: ¿Cuál profesor (a) Usted identifica con posibilidades para ser director o directora del 

Centro Regional donde Usted trabaja?

Nagua
Cant. 

Menciones
Baní

Cant. 

Menciones
Neyba

Cant. 

Menciones
Bonao

Cant. 

Menciones
Hato Mayor

Cant. 

Menciones
San Cristóbal

Cant. 

Menciones

MARGARITA REYES 2 Luz del Alba Dirocie 11 FRANKLIN SORIANO 3 ANA GRACIELA PEÑA 7 Eric Cedano 6 Endy Peña 2

La Romana
Cant. 

Menciones
La Vega

Cant. 

Menciones
San Juan De La Maguana

Cant. 

Menciones
Higüey

Cant. 

Menciones
Puerto Plata

Cant. 

Menciones
Barahona

Cant. 

Menciones

Francisco Luciano 1 Cristian González 5 Carlos Manuel Sánchez D' Oleo 6 ERIK 2  Román Racero Lantigua 1 Victor Cuello 5

Dioco Mariñe 1 Doris de la cruz mena 3 Dra. Mary yanet Diaz 1 Johnny Santana Rijo 1 Carolina Burgos 1 Ana Beltre 2

Enoide Cedeño
7

Miguel García Pilarte
4

Manuel de la 

Cruz 7

Beridiana 

Batista 0

San Fco de Macorís
Cant. 

Menciones
Mao/ Stgo Rodríguez

Cant. 

Menciones
Santiago Samaná

Cant. 

Menciones

San Pedro de 

Macorís

Cant. 

Menciones

Rosa Francia Burgos 11 Juan José Toribio (Gocha) 2 Juan Anselmo Arias Fuentes 7

Roberto Marte 12 Elina estrella 1 Ana Mirabal 1

Juan Taveras 1 Juan Miguel Liriano 13 Darío Genao 1

Sonia Barrera 3 Flavia Disla 2 José De Luna 4

Jovanny Ortega Suarez 5 Laura Cuevas 0 Elsa Peña 4

Joaquín Peña 1 Elena Comas 0 Humberto Contreras Vidal 1

Filomena Bello 2 Berson Rosario 0 Jesús Reynoso 1

Alvin Toribio 0 Josefina Disla 1 Ninguno 34

Juan Miguel Liriano 13 No aplica 103
Miguel Pilarte 4 No sabe/No responde 86
Milané 0

Williams De Los Santos 4

Juan Veras Granados 0

Ana Rojas 0

Ramón Regla Olivo 0

Antolin Reynoso 0PASDAL, S.R.L.
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Tipos de Observaciones presentadas por los encuestados Frecuencia %

Valorando lo positivo de la actual gestión 57 18,51

Valorando lo positivo de la investigación 54 17,53

Observaciones críticas a la actual gestión 47 15,26

Recomendaciones  para la gestión 35 11,36

Atender el reclamo salarial y condiciones laborales 28 9,09

Observaciones criticas a la encuesta 17 5,52

Capacitación al docente 10 3,25

Recomendaciones  para lainvestigación 7 2,27

Continuar la actualización curricular 6 1,95

Apoyar la virtualización 6 1,95

Mejorar el seguro médico 5 1,62

Mayor Transparencia 4 1,30

Reducir la cantidad de estudiantes por sección 3 0,97

Apoyar el desarrollo de la investigación 3 0,97

Impulsar planes de bienestar al servidor 3 0,97

Recomendaciones para la encuesta 3 0,97

Continuar impulsando y apoyando a los docentes mejorando su calidad 

de vida
2 0,65

Mejorar el gasto y la inversión 2 0,65

Mejorar los recursos humanos 2 0,65

Mas apoyo a los docentes 2 0,65

Desarrollar una política mas activa de colaboración con el Gobierno 

Central 1
0,32

Mas apoyo a las descentralización 1 0,32

Mejora los ingresos de los uasdianos 1 0,32

Mejorar la infraestructura docente 1 0,32

Otras 8 2,60

Subtotal 308 100,00

Ninguna 156 32,84

Sin respuesta 1 0,21

No identificada 10 2,11

Total 475

OBSERVACIONES. Registre aquí cualquier recomendación o valoración 

que usted quiera agregar respecto a la evaluación de la actual gestión 

universitaria

Observaciones del Encuestado. Valorando lo 

positivo de la actual gestión
Frecuencia %

La gestión ha sido excelente, muy buena, magnífica, se siente 

satisfecha, ha cumplido con mis expectativas, supo salvar el semestre, 

abarca opiniones favorables explicitas para la rectora y directores de 

escuelas, muy de acuerdo con la gestión, ha sido positiva

33 57,9

Ha sabido enfrentar la crisis de la pandemia con eficiencia y 

planificación, situación nunca vista, sin operder terreno ganado en el 

pueblo. Ha podido enfrentarse, de manera efectiva, a la situación de 

calamidad que nos aqueja.

7 12,3

La gestión ha elevado la institucionalidad, apegada a los reglamentos, 

hay estabilidad económica
4 7,0

La gestión ha elevado la eficiencia y la eficacia de la universidad, 

sentimiento de orgullos de ser docente de la UASD
3 5,3

Transparencia el manejo de la nómina, trabajadores incansables y 

transparentes, honestidad y responsabilidad
3 5,3

Ha sido la gestión más humana y solidaria con los servidores 

universitarios y sus familiares, en la historia de la UASD.
2 3,5

Ha tenido buenas relaciones con el gobierno y aumentó su credibilidad 

en la sociedad
2 3,5

Evaluar si la gestión se puede relegir 1 1,8

La Rectora Emma Polanco le ha dado al maestro un valor agregado al 

capacitarlo y actualizarlo
1 1,8

Salud y muchos éxitos a nuestra Sra. Rectora y equipo. Todavía queda 

mucho por hacer y tiempo.
1 1,8

Total 57 100,0
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Tipos de observaciones críticas a la gestión Frecuencia %
Poca atención reclamos de los docentes, estudiantes y la sociedad y ser 

mas cercana, crear mecanismos de comunicación con los docentes, 

pensar mas en los docentes que en ellos las autoridades, no puedo 

saludar a la rectora

7 14,9

No ha cumplido con promesas de campaña, el pago de las hoiras 

prácticas, pago de deudas pendientes
4 8,5

Falta trasparencia y rendición de cuentas 4 8,5

debe ser mas eficiente 4 8,5

Otras 4 8,5

Mas de lo mismo, no ha hab ido cambios significativos, se nota 

empantanada, seguimos igual
4 8,5

Esperaba mas de ella como gestora, no ha llenado las expectativas 2 4,3

Debe mejorar el mecanismo de consulta universitaria 2 4,3

Se ha dedicado más a los asuntos administrativos, dejando de lado 

otras
2 4,3

Falta plan estratégico o no se conoce, trabajo desorganizado, sin rumbo 

claro
2 4,3

Falta de institucionalidad 1 2,1

Ha faltado la continuidad a otras gestiones 1 2,1

La actual gestion prometio sanear la nomina, eficientizar el gasto y 

mejorar las condiciones de los profesores, nada de eso ha cumplido.
1 2,1

La UASD Debe mantenerse enfocada en lo académico y no en la 

politiquería
1 2,1

No se han visto los resultados del departamento dedicado a la calidad 1 2,1

Falta mejorar mas la plataforma de la UASD virtual 1 2,1

Se ha dejado amendrentar de los empleados, enfrentar las botellas 1 2,1

Lentitud en el proceso de transformación digital, demasiado papeles 

aún
1 2,1

Ha faltado iniciativa y liderazgo en medio de la pandemia. 1 2,1

Mas presencia en la resolucion de los problemas de los problemas de la 

sociedad .
1 2,1

Pésima 1 2,1

Esperaba que la gestión abriría oportunidades de empleo para los 

discapacitados
1 2,1

Total 47 100,0

Observaciones del Encuestado. 

Recomendaciones a la actual gestión
Frecuencia %

Seguir trabajando para el bienestar de la famiiia unievrsitaria, por el 

buen camino y escuchando a los servidores, mejorar el salario, subir de 

categoría con incentivos a los maestros en proceso de evaluación, 

valorar el desmonte de los 40 créditos como carga máxima, que paguen 

los viáticos de los pagos único que nunca han pagado, mejorar el 

seguro médico y tomar en cuenta las demandas gremiales.

9 25,7

Seguir trabajando como lo han venido haciendo, excelente 6 17,1

Planificar mejor lo que han venido haciendo, más consistencia en las 

decisiones tomadas,propiciar un cambio real de paradigma, acelerar el 

proceso de cambios, tienen tiempo para mejorar la comunicación, 

escuchar a los universitarios, incluyendo a los técnicos

6 17,1

 Que la UASD deber ser la prioridad. La UASD  no se negocia con ningun 

partido ni gobiero. Que los aspirantes firmen un acuerdo de desvincular 

a la UASD de la política partidistas. Que no descuiden sus funciones por 

el proselitismo electoral 2022

3 8,6

Que se convoque a concurso externo, Que se haga elecciones para los 

coordinadores de las diferentes áreas en subcentro para que se haga 

acompañamiento a los docentes.

2 5,7

Aumentar los presupuestos de compras a los centros regionales 1 2,9

Que evalúen los procesos para identificar mejoras, oportunidades a 

quienes puedan aportar y quitar las botellas
1 2,9

Que pueda ser automatizando las actividades, solicitud, reclamos, 

servicios docente y otros en un 100 %
1 2,9

Por la pandemia habilitar la página para corrección de calificaciones en 

plazos de 48 horas. 
1 2,9

Mejorar la plataforma de UASD Virtual 1 2,9

Darle continuidad al proceso de virtualización para su mejora continua 1 2,9

Sugiero apoyo o incentivos a docentes para invertir en tecnología 1 2,9
Otros 2 5,7

Total 35 100,0
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Observaciones del Encuestado. 

Recomendaciones a la investigación
Frecuencia %

Que los resultados sean difundidos al universo universitario 4 57,1

Que de los resultados obtenidos se realicen las recomendaciones de 

lugar, para que haya consecuencias
2 28,6

Sería bueno conocer el Plan de Análisis de los Datos. 1 14,3

Total 7 100,0

Tipos de observaciones críticas a la encuesta Frecuencia %

El formulario es muy extenso 5 29,4

Faltó ofrecer la opción n inguna y en algunos casos otra especificar 3 17,6

No debió preguntar sobre candidatos 2 11,8

Mejor formulada 1 5,9

Debió ser cerrada 1 5,9

Se debieron ofrecer opciones de proyección de la UASD en la sociedad 1 5,9

debió ser màs independiente 1 5,9

No se habla de los estudiantes 1 5,9

Debió incluirse el nivel de vicedecanatos 1 5,9
Otras 1 5,9

Total 17 100,0

Observaciones del Encuestado. Valorando lo 

positivo de la investigación
Frecuencia %

Buen trabajo, esta bien, super bien, excelente propuesta, abuena hora, 

nos ayudará a trabajar, eficiente, muy positiva, muy atinada, Muy 

correcto evaluar el desempeño en la institución. Muy interesante, muy 

valorada

45 83,3

Deseos de exitos, felicidades, gracias 4 7,4

La encuesta está bastante completa, bien estructurada 3 5,6

La investigación es muy pertinente 1 1,9
Otros 1 1,9

Total 54 100,0
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